A X R E B OIRIC & B WU s 1 OflE

HRRY: - ARG
R 30 4212 H 28 H

— 97714 IDIER

. cdte2.f90 Z R L T CdTe Mi#§ D 7 — & 7 7 1 )V img j.txt 7> & K BUEBEIE (-i mV) 7 +

IV X —IZ JIE E R (Image000 i.txt) % 7EK
CdTe E.f90 Z R L T, FEERFHZEDPb & W D Ka BHEXFUZ LB T2V F—EE LT
CdTe E.dat'ZfEkd 5.

. CdTe E.dat ® 7 — & %512, E.image.f90 Z MM L TX#H T XL F— 60 keV 7> 5 80 keV

D EIHrEE i keVitxt D v b ZFEHK L, keV.PbW-Ka 7 A VX —iZF L H 5.

. ikeVitxt D 7 7 1 WVEER S keV-stack-diffijm Z R L TA Xy 7 EEK. X512, AV

T VMR, SEEIZ LD ) A DB EIT, B0 LD XK 2L F — B i keV_d.tif Z/ER L,
ARy 74 Stack61-79keV-d.tif Z ER%d 5.

2 OfZ"27-OD@EMAEE

ARy {4 Stack61-79keV-d.tif ZFIH L T, 61 ~79keV DT 3 )LF —IZ & 5[l DLk % 8
KDL, BRI LOUY XU T N—=TEATVD LD RENHAOEFVPASNS., ZDZ
Cix, BT AEELHESKOAMAERLTED, Thd il U T 0 I e X E
DEMDIFIZ, [P RENRAE RS, 61T, BFHLAEZ LK ARP LHEICBEHET, ¥
L5080 LEFHRENZIL L TWEEHTH 5.

B AZRET H72D121E, MOEIBRFHREETIILNEZONS.

1.

KEETFLF¥— 2L Pl OEHHEAGE S ERFAERB L, U2 % ElT 3.
V2N BEER, & keV I & QBT (x,y), [EHHRED HIERE.

EHF A OEMEE &5 T 200, 2BEESH.

) 2 b E NP B DRI 2B LT, [ AR IT 78 B X AR 3L ¥ — % WE
T3.

4. EDESIZLT, BERETANF—IZB I 2OIRBRDOR—M2HES 20, AitH - ES A

DD HBBEIZE D MHBIZ YD, FIRIKEEIZEZIRETT, EvITF—XIIhsIE%
FRUENOHEDLINENDH 5.

L5z 13 PoW.CdTedat ZD 7 7 A VEWUHT B L 512 U7, BRTE 705882 AR A X LT,



sl(k) s2(k) slk+1)  s2(k+1)
--0— 0 ----0—0-- J

--0—0 --0—0----- J+
() 20 A1) 20+1)

Case 1

sl(k) s2(k)
-—-0—0---
Case 2
o———0- - i

() 2()

1 & UK

3 BRROMEAE

“HEENETE, [MEBVTEHAOMMAREELREREZFF>TWs., BEXHIC LS _HE
SIETIE AL U 7248, SREh2 i $ 2 k% & 57208, ABXERO ZEEEETIEZBo T
PESEME LT, SN0 TP RAMEE P EE RO D Z BB ETHD. TIITHE L2
MAEOHH T 251, T07 5 AEHICERT 52,

1. P1 @ ikeV-d.txt Hiff % FHET 5.

2. ikeV-d.txt Hi % —f{b 3 5.

3. TAEALERZ N TACE () ICEiE 2B U TR D2 LT 20 s1 & s2 ZHLD H LB
DRRIEE (ns A) Z2HIH T 5 (X 1).

4. [FRRIZIRDAKF (j+1) HFEZ D H U CTHEDOZ(L T 2A7E t1 & 2 ZHUD H UBER O HE
(nt &) 2t d 5.

5. & t1-2 MR 1T U TR s1-s2 DX i % ik 4 5.

6. Ko s1-s2 IZJB T DR t1-42 1%, 54T BHAUTEMNT 5.

7. K5 s1-s2 1)@ L 2R \WERAY t1-t2 1%, #Hi7z 2B UTIERT 5.

DLEEEDET I CHAREZERTES., ZOFESE, K10 Casel /YT 3. X517,
Case2 IZDOWTHMIMT B HENDH D, Casel BELUT2IZE Y LWEGEDEH L WBEEE S ent+1
DESIZ D, BARIIZIE,

case1 (s1(k) .le. t1(1)) .and. (t1(I) le. s2(k)) £7=iZ (s1(k) <= t2(1)).and.(£2(1) le. s2(k))
case 2 (t1(1) It. s1(k)).and.(s1(k) .1t. £2(1))

DEMTFEL T D561, OB (s1-s2 ITHEfLTWb2 D LIl 5. AT, Zh%
MREH UL LIRSS,

FEBRIZ 4 ST FEBRD z = 0.2 mm D 68 keV K D (68keV _d.txt) # maxima.f90 THULEE L 7=
Bz B 2 1R, B, USR5, M2() TRMMAEZGESITELTNS.

220D TH ST L%k spotfo0 & UTHIFET 5.
Mo TH LA, Zo MEEH U] MIBREOREH Uk 3R L 5.



(a) 68 keV 4 (b) —fEAfk4 (c) Bt sl Hi £

2: fw E 2 LIRIZ & % P1 DT BE UG D S [mIHBE AL Hlf

14/19 (74keV_d); 400x570 pixels; 32-bit; 17MB 14/19 (simg_74keV); 400x570 pixels; 32-bit; 17MB

[
£

.:-="

" W

» >

(a) Bt s (b) A BER D I KM & AL

3: spot.f90 THLIE X N7z B R DI (z = 0.2 mm R T 3 )L F — 74 keV)

T 51T, spotf0 Z/EE L 7z. spot.f90 ik, XHRIT RILF—i; ~ i keV D (ikeV_d.txt) D —
fEfbIbi axt 2L, T OEBGDIRHOSRKEEALEZ KO T, iR RDRK
W (FERDAT) - B % K U 72 1% sImg.i keVixt Z /BT 3. & 512, spotfo0 I3, BEsi%
it U, BERES, mAME, (i@, FERAmESRS KO x B y DY A % 7 7 1 )b sList i
keV.dat & LTT ¥ A M7 54

—file UT 74 keV HEDEIHER & B Z T U212 X 3 I1I2RRT 5. SHLAORARE &
iz +7 TR, HROBELBEITERIEALTWVWS. ZhS5DO—HOBEBKRD R X v 7 G ERK
$ % 72912 sImg-stack.ijm % {Ek L 7z.

LZDT BT T L spotf90 I, BEADHHAETTS DT, “EEEHETHANE R IE T 2B B AEE RLT
PR DORID TN TY X b, 7 7 A NBRICHHS NS,
38, keVIUE T X IZHIHMEE U n &R 5 7 ER OB E T 50T, HERELRITIIXRS 0.



4 HROEKETEE DR

HHED & S IZEXT AN F GO ARy ZHEGEZ R TWE L, EHHERIHES L CTHRT

DZMA TS FEZRT. J, AR Z 2@ U 2 EmE G & I L - REDRIZ, K
Kz rRTZeicksd. AaXERE CdTe S ZFHT A2 AV Y MK, ZORITHb. TD

-, BPH T L ICRAEIREE R T XMT RV F — 2 BT RERD S,

41 7 O—/NLBSmDOHEH

1. EXFEIRIVF — OB ERED T — X % sList_i keV.dat > 5 G A 7.
2. BMEMBOIEI Ar oA —HEDOY Y F T 21T,

Ar = \/(xk+1 — X;)? + (Y1 — Yi)?

INO6DTF—REZED XIS ITHEBMNIT LTI O — NIV ARE2ERT 200D BEIZ 5. 2
NS DB EFED T — X N— X maxima.dat & # 5[ {5 - 7 7 A )V revdat ZIEHL T, Zo—nN
NV ERZES 70275 A maxima.fo) 25 2 5.

L 70— NIRRESg 2 EAT 5.
70U —NVHEDT =9 n(g), Hm g DFIN i =1~n(g) T2, TOHIZHMAMEAE

ns.
2. =NV g TR 5 TRIVF—{BIT keV(gi) THA LN, ZTOH—HIVHEES
X Il(gi) THA 5.

3. WB|ZET rev(keV,]) #E AT 30, WHl EEAIE, TRALF—HEO—HIBEBESHS
T — VB RES revkeV]) =g 2525, L ¢=0%0X, Hi=mra— Vs
LT, ¢+1 78— rVBEEERT 5.

4. A% — 1D sList ikeV.dat D7 7 1 VEZIZHED, rev R SHBI LTI — NIV ES g 24
72%, keV++ LU TRITIZDWTCES 23R T 5. rev THIW L THEFD 70— VAT
JBLRWZRolE, BIEO 7 a—NIVEBIZET 28R LT, keV(gi) 2179.

5. Ar  BHEIEREA ] ZIREL, g keV(gi), [(gi)= I, top # maxima.dat IZ{R{FT 5.

6. i++21T\, FERZID KT,

7. EHEBRDR O ST UK, call Splot() 1%, spot1=-99 ® 2 — K%K L T, BfED I 10—
PVBERDRR 2T T 5. IROBERUZ[AD 5.

8. IRDBERUE, keV Z 2T sList.ikeV.dat 25 FRA T ¥ X — 14+ LEH1 S, O —NIVBERHE
51 &AL TITL.

9. BAH L7-0— 7 VBEAES | 205 rev 2SR L T, T TIZERE (£ 0) ShTwiud
il H 902, OB IZBET 5.



500 ~ 'maxima.gnu’ —A—

400

300
%

200

100

4: maxima.fo0 IZ K DR U727 o — N)UBERL.

PAEDFHiE 2 702 F L maxima.f90 & U TS B, BRI T 07 I LNAR, ki
R, spotfo0 T L N EHFHE AL, &XIRTHILF— T L OMBEGRIZE T BB (17—
BEm) O TH o7z, maxima.fo0 X, T 5D T — X (sList_i keV.dat) ZF|FH L T, &HEHD
XFRT AL F — DB 28T 5. % LT maxima.f90 i¥, THEND 71— VB E o [E
TREDIRKIZIRD XERT AN F—2RKD 5.

HAHIE UT, maxima.f90 IZ &> THI IS N7zT— X 7 7 A )L maxima.gnu % gnuplot T
MUTZBI %K 4127, 728, gnuplot 235 EIFC, MFOav Y FEALT2I LT, K4D
77 ZENTES.

# gnuplot command list

set ticslevel 0

set zrange [0:500]

set xlabel ” Grobal spots number ”

set ylabel ” X-ray energy, keV ”

set zlabel ” % ”

set points 1

splot ‘'maxima.gnu’ with linespoints pt 6 Ic 2

4 @ maxima.gnu I¥FR 1%, EHIOME CESMLL TERRLTWEDT, 2 lilld%RmnRL
BoTWb., £ U—NUVHEDOEY— 27 DXIFT AT — (keV) L DFREAD L, MDD XS ITH
KERUEBIZEETHIVONE. EEHEADOE -5, XBMITHAILF— (keV) & ZD0 —
HNIVHEBERZMDZENTELDT, “EHBECFEICHATABEDAFRETE .

42 F&oH
HIIRD Y AT DU AEELDL7DIT, K5 ZFEHL . spot.foO i,

1. Zx ) F—[EHrH i keV_d.txt ZFAAT.

SR EEF] - 7y A NERETZ LT, U —NUBEEOIERDSIRIZ R > TN,



checked by slmg-stack.ijjm

binary image spots with peak local spots data

Ib i.txt slmg_j .txt sList_i .dat

_
poakfops N\ T /

diffraction image

ikeV_d.ixt f|—> spot1.f90 maxima.dat

grobal spots
checked by gnuplo l
maxima.gnu maxima.peak maxima_rev.dat
intensity curves peak data of spots reverse look up
of grobal spots

X 5: ZEHEBEIEICHW SR AOBEY AT L (D 1).

2. AVT VAL, SEHAEEE LT EALS Db i txt 2 H .

3. B—AIVBER & T OERAEDHEA sImg _ i .txt & Hi 7.

4, O—HIIVBIR L T DMEERD T —X 7 71 ) sList _i .txt % H 7.
DI %FTS.

X 512, maxima.foo i,

1.
2.
3.

O — VB & 2 DEFERED T — X 7 7 1 )b sList _i .txt & FHAALD.

TRIVF—HPH LT EDT— R &2 AL, 70— VLSO T — X maxima.dat % H 19 5.
IARNF—EB—HVHE» S 70— VR %G55 &7 7 1 )L maxima _ rev.dat %
H19%.

maxima.dat 7* 5 270 —/VVBE D 2EH) % gnuplot TRES72ODT =27 71V
maxima.gnu % ¢ 5.

R/ EDO X RV X — & a— VB SR 2 08k L 72 7 7 1 )L maxima.peak
p

ZHNT 5.

maxima.peak DR ZHER T 572017, “HBEHRIIHVWDIE -2 by TZ Ibi.text (21
X7FaEx—2%5. ZOMRIZOVWTIE, simg-stack.ijm D~ 27 1% AW T Imag] TAX v
TGEMERL, HBTEILNTES.

5 EfffAmRE

5.1

P1 ORI A EDRE S E

7, Pl OEIFBAOMNERRET 572012, 7027 T L P1_spot.f90 Z/EmKT 5. ZDELK

R 7 Ffot 2 13,
1. maxima.peak D7 — X IZEDWNWT, &7 0= VBHDT — X ZFiA .

6



2. BFY—2 by TOE ikeV_d.txt ZFHiAHT
3. ¥'— 7 RO PAMifE hos TAHALL T, YEBERDOEATEITALIE (xt, yt) ZIRET 5.
Z OMELIZIE, subroutine Trace() % E U T3 5°.

(@) EHHRDIRARMED S LEITHE LT MEEBRDOEFIZSE O s i s, ARED T
BRERT 5.

(b) BERDFFRT NVEHE L eh 5B OMmEAE% bn(ki) (CH AT 5. kIXHAE
B, i=1,2 1 x,y DR

() AX—=F I IZRERNIEZ 7. B Ib(ij) O _MEEEICIRITD T —XBEENT VS,

6: P1 _spot.f90 THERK X 11 7= BEsTULEEA (b _ trace.txt)

4. HANZIZ XD EHBE RN EZ GRS 5.

(a) BHER DML DY 1 X imax, imin, j max,jmin ZKD 5.

(b) i_max, i_min, j.max, j_min OHiFHTi,j Z++ L 722D S FERE (1)) DRI E END 0%
R57,

(c) HERE (ij) 25745 ERICERAZ L 1T, TR BITHR T — 2534 [ & £ IZ17-1E
THEEDANREHET 5.

(d) WA EHIES N B (1)) 2\, HEAM S HDL (GxGy) 25HET 5.

M EDMEEZE PLIZDWTHEITLT, —#FY A b P1_spot.dat Z/Epkd 5. P1_spot.dat i,
P o — VB E S
Bk (keV), O—IVBERES, BTALE (x,y), [EHE@RE

6Trace ¥ DEM IZ THIR I N/ — R TH 5.
724, Green DEMEME LA, HMEICHECTE 3 HERRAZLIZLE



/ (xo0’,y0')

v’
Mapping

— ®

(i’ ,yi")

'\
i (x1".y1")

P2

7: P1 55 P2 ~NDEHA.

MRl I N T WA,
P1 _spot.f90 TR S 1172 Bt sULERER (Ib _ trace.txt) DB Z B 6 1Z/R3. T RIRE O ffifE T —
filfb U 72 B D g & AL S HOLPRINT WS,

6 P1H5P2ADEH
6.1 P1ODEZRMEDEHI

THENEIBWTE, PLBLUP20OEGBBRVERELLS. PLEP2OERDOBBELZD
SR ERE LB TEBEND 5. #SF6 thiFFlER 2B\ TIE, 70 keV YD XHRT 1)L
F—2MHATHI NS, 70keV HFTEREZFIAL T, B4AGRERDS.

P1 725 P2 AD TR DG/, ZERITHIG L BB TIZZR WD T, P1 O—HOMHEEA P2
D—OMEE L —~H LU TWBERICH S, DRI, M7DESICHREBIZR->TWS. BRI
BBOBRRDIN—7T2MOHLTRS E, X% CdTe RS THIE L2 ZDP1 & P2
DT, /A ZXNRL NI L, HMAOEENZERIZHIEL TWRWIEREZ . DD, P1 Tk
BVEEE R DIZ, P2 THENHWHREH 72, TOWEHo7z. TOXIBRI ehs, KKK
BBERBUSD S FRIT 2 Z &3k, BEICHBGEY Yy Fr 7 UT, GHREERERAINIZES S
HEaad 5. v v F v 7 fiEE LTIESSD (sum of squared difference) % #|fH9 5.

HARMIZIE, 70 keV O P1 BX P2 0BG EFHL 2. P1 DEEGIZDOWTIE, (x0,y0) =
(200,150) 3 & OF (x1,y1) = (400,455) ZFIHLCTT > 7L — ME{E Ty(k, 1) & U7z, HEifDBE
BafRIE, EREE My L35

x; = Mg (x; — x0) +x'0 (1)
Yi = Mg (yi —yo) +y'0 )

THALNG. PRy F U IT20DT V7V — bl T, (k1) DEHROAEZ P1 O i %



»
o

SSDmin P1 and P2 at 70 keV
(xo,y0)=(200,150)
—=—SSD b
max Mg=2.75, (x',y',)=(66,92)

.f“ﬁMM%MMMM“%mN

w
)]
T

w
o
T

Sum of squared difference
N
[&)]

20 -
2.75
15+ :
10 1 1 1 1
2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3
Magpnification

8:SSDIZ LB P15 P2 ADEMHRDEE/NT A —XDYPIE.

H#PL(i,f) SRR KD H AT

, k

lzr[g'f‘XO (3)
'—4L+ 4)
]_Mg yO

HERR My 2 E L7248, P2OF ¥ FL— b T,k 1) DER (), vh) & BRELE A5 SSD
ZEMAEL, BEODLN M, & (xg,yp) DRAGDEEZRDZ Z L Uk, b, BRO—HHH
MRAREAEGIEDER T 572012, Ny 275V REQMTZ72OIZPIBLUOP2IZBEVWT, ThT
N40 B XU 80 ZHIfEE LTSSD &R L7-. SSD DOfil, T 7L — hDEFEDKEE L P2 D
HZEDHEDXEZ2HELUZRHTHE., TV TV —IDIERINE72DIZSSD BKELRED%
WIET 572012, FHELZSSD 25> 7L — NE/GROBEE D H RN TRLU CESRELLTWS.

P1 O (x0,10) = (200,150)-(x1,y1) = (400,455) % ZWRHEA LA S, P2 ET (x), )
2L ¥ THR/AND SSDnax ZFHHE L 72f R 2K 8 IZm T, ZOREA» SHIEAE M, = 275,
(x0,v0) = (66,92) % K & U TR,

BoONLBENSTA—ZD L EOHGEEZELZHDHMRMI TH S, P1I1F2 x3 THK X, P2
X, 4 x5 THEEREINTVWLEDT, TDURTERRLTVS. M(a) & (o) 2T 5 & P1 Dk
DL P2 OB DFREBENZEII—H L TWRWZ e hbhd. PLOTFY 7L — %K (a) 12
PO TRUEZ. ZHCHIET 2H%K (0 IR RFLTWS. ZOM (o) DRUZHER I T
VTV —FEHDIAALEDON, M (b) THDS. ZNoDFERNS, Rl GEEBEBENESNTVD
&R U 7=

UEDZE»rs, Pl OBEFRMEDOEHRRNIL,

k = 2.75 (i — 200) + 66
6)

I =2.75(j —150) + 92

9



b)yxvFr Ik (c) P2 £

9: RH/NT A =R TV F T UAER (70keV).

"';lll‘l ; \.\ N\ \ .
@) P1 € — A (2 x 3) (b) P2 ¥ — L tly (6 x 5)

10: P1 5 XU P2 O ¥ — Ay (BHEREE —100 mV).

THRIN, P1D(G,))IEP2D (k1) IT&EINE. 72720, TOEHIEH K £ TH—F.LH S EE
ENTVBEMELTWS. FEEIZ, HAK Z & DESDSEEFBEEAARE I NEDT, P1 & P2
MWREIZ—HMUBNI L IZERTIHELRDH S, ZOEHIZ, Pl EOBAL P2 D YDA EMNE
W INEDDHZTUNR.

10



1 201 202 402 403 603604 804 805 10051006 1206

[ 2| 2 3 4 5 6

1 201 202 402 403 603 604 804

P2
i=1:804

X 11: P2 O L ¥ — L+ > X — i

6.2 EEREEIZEXRE P1 & P2DOFER

BIfE —100 mV O XFRO L =Lt v Z—F%E2K 10 1RT. K@) DP1OEY—LtY X —i% Pl
THIE L& TH 5. X (b) IZRT P2 OAEDEBIE, AKIZ4Xx5THEH, E—btzrX—
LEOTHES BT, BHAT6X5DEETHIRELZ. =LA My N=DRWEDOHIZ,
INEAHWEPRZ, TR -k X—Th 5.

PleP2DOE—Lt v X—HRTE2T—R%2xLDdL.

o P1 OHLLEIX O = (x0,19) = (46,288) T 58,
o P2 OHLLEISIX O = (x0,10) = (49,471) TH 57,
o P1-P2 DB L = 500 mm

DT —RZDEFSNT-.
BEDZ &hs, WELZPLOMEREDAPL(G) = (v, y) &, EREEIER (x,y,z) £ T2

x=(x] —46) x02, y=(288—y}) x02, z=0.0 [mm] (6)

TkOoNE., ZOHE, P2OC—ALtrX—%2Fme L, XEOGEIA z #2720 FIRAEIZA
5.yl FHAAEICR S, x i3k FERED Y, "—LfllZECEET 5.

T, P2IZ2o0VWTIE, ®R@EMe 2. MI1DOLSIZ, U—bv Y X—[HE L x HHODHE
DITNRELTVDEDT, 402 HEDFEZMADMBENDH L. ZTOFER, WE L P2 DIERD R
P2(i) = (xb,yb) 1%, MOTEEIER (v,y,2) £ T DL

x = (xh+402-49) x02, y=(471—yb) x02, z=500.0 [mm] 7)

ThHEZONS.

7 P2 O SNIE
71 P2DHRMIEDETE

P1, P2 OB SIS AF LD 7 7 A VDK Z X 12 1ZRT.

8_100 mV DA Ky MEA SHEZR L 72

Ibeam center D —100 mV 4D A XY Meh SFERL 7=,

DOEIFNE 1 NS BEDL LS LTWE I LIEZTEI L. TU2 5 A0MAMEIE, TARTEHEOEETHZ &h
5, JEEROFETIE x; =i — 1 TEELARTF R S 0,

11



position and boundary simg-stack.ijm (IB, simg, Ib_trace)

peak data of spots binary image of spot mapping P1 into P2 spots with peak binary image
maxima.peak I | Ib_temp.txt I | Ib_trace.txt | simg_i .txt b i .ixt
\ ? . d T marking peak tops
ikeV_d.txt ikeV_d.txt _> sList_i.dat
diffraction image diffraction image —
m% P1 _P2.f90 P2 spot /dat «— —» Ib _trace i .txt

position and boundary

positions of spots at P1 positions of spots at P2
of spot

DEM dat 26, A, d, (x,y,z) at P1& P2, etc.

X 12: ZEHBENED T AT L (ZD 2).

1. P2 OBESHIH 70 275 L spot2.£90 2 FERK. spot2.f90 12 & D, B DY A b sList _i keV.dat
B & UEiI sImg _i keVitxt BMERR T 5.

2. P2.spot.f90 & fEpk U, #BEREmAMED 7 HDm S THMEZ RE L TER 2 RO T, #HAM
SHEMIT, P2ORADMNEZFHT S, T ORPIEE IFHEEOEA EEETHS.

3. P2.spot.f90 i%, ikeV T &IZ, BERES, HHBNDMES L UL % spotP2_i.dat (2
195, WEEFEROE G E RS 572012 Ib _trace i.txt BMEK I N 5.

7.2 ABXBR-EBRXEDOFE

1. P1 OEKREHFFRT — & P1 _list.dat 7 5 & FER D keV & BEURALE P = (x;,y;) & #tiAH,
ssd.f90 TIF 5 N7 ERBIRY S P2 D keV L BERNLE Py = (x),y)) ZIRET S,

2. #MT B keV DspotP2 _idat 77 A VERE, Py = (xi,yi) IENLE (x, y!) % 3 SDBE
RiERliz )V ANT v 7T 5.

3. YARNT Y FEINAERN S, FHALE P = (x1,y1,21), P2 = (x2, ¥, 22), IE A, #7426,
W& T d 2555 5.

4. BGELHTALEOPEICH U T, FREEA IR D, [T iR SR H & FLEL - WG 5.

7.3 “EERNE

AWRIZH T 2 “HBEOLROEREEER 2K 13 (a) IR, BEHFBER DL r, 1o 1,

n=\/x2+y:, rn=\/x3+y; (8)

THZ 60, EHf2601

260 = arctan <72 —n ) = arctan (1’2 Z r1> )

) — 21

12



CdTe

detector &

Specimen

X2

White X-ray
beam _ —  Pc
(x(hyC,ZC')

(@) P1 8 LU P2 THE A &M

(b) BEADEITFE — L £ & XY — L fy & D%

13: " EHEEETE D FEERE IR,

XY —LADEME lx, FHFE—LDEME (LT, TNENORMANRT MlebB LT ex I3,

ex = (0/ 0/ 1) , €= (xz — X1/yTL_ :|Vl’22 — Zl) (10)
D

CREND. M3 (b) IRT & S5 ICHE Iy & ( BETBHTIE, 84 POy 13, Hf Ix & ¢
CEAT B, DRIT, R ML POy & Uy, L OWRA0ICRS. 2 MLOEGRERTETS L,

0O0x = —{yex (1)
OP¢ = OP| — ty e (12)

DEEH S, <7 kL PeOx 1,
POy = 005 — 0Pt = —lyex — OP, + ty e (13)

Y. Ei Y DOy DHRAS0 125D T,

¢ PcOx =0 (14)

13



BRI BT & 7 5.
e'lﬁx =e- (—goex—O—Pi%-ﬁle)
:—Koe-ex—e-(_j];;—l—&

) — 27

(xo—x1)x1+ W2 —y1) 1+ (z2—z1) 21

LD LD
=0

Pz,

0 (—x)xa+W—y)n+(2—z1)z1 | 22—z
1= +

LD LD
BENG. BRI, Bl & PeOx O 0 122D T,

eX-l?CBX:eX'(—EQeX—O—I;;—FEle):O
BARZR5HRIT,
eX‘P‘CBX:eX'(_KOeX_aﬁi‘Fele)
:—Eo—eX'O—I;i—FEleX‘e

(ZZ - Zl) /

= —fy—
0— 21+ Lo

1
=0

LiRd. WRIT,
Z—z
by = (ZLDl)gl_Zl

2185, 22T, UTORFHEBEZZ DD L,

- L
"~ cos26’

LD Zz—leL, 21:0

r7507T, X(15),(17) A EEHET L

__cos 20

0 T

[(Xz —x1)x1+ (Y2 —y1) yl} + £y cos26
fy = {1 cos 20

2 BDT, A (19),(20) DiESLHFERZE N T,

cos 20
L= T sinZog [(x2 —x1) 21+ (y2 — 1) W1
t2 26
by = COL [(x2 = x1) %1+ (y2 — y1) 11

14

(15)

(16)

17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)



»EoNns.
DEDEHENS, 2B/ BJiU‘EX DR AT BALE P = (Xc,yc,Zc) X,

—_— = 1 20 2mh
cos
OP- =0P; —{1e = Y1 — I Y2 —W (23)
21 2 — 21
L 5DT,
xe . cot? 26 2
ye | =| | -z (xo—x1)x1+ (2 — 1) 1 Y2 — 11
Zc 0 L
PAEDFER S “EZGEORFrE— L & XY — L DR ENE Pe O FEFEA &
cot? 26
Xe=x- 5 [(xz—xl)x1+(y2—y1)y1] (x2 — x1) (24)
cot? 26
ye=y— 3 [((e—x)xu+@2—y)vi| (2— ) (25)
cot? 26
zZe=——7 (2 —x1)x1+ (Y2 —v1) N1 (26)

2195, BIFME201ZO0WTIE, RO »ofFs. 4, BOXHIZ XS EHBELEORERTIE,
Fons 20 OFHMIE, Pc DEIEMEN SHETE I e PREGHNTH 72, 72, HHFFROF
fifl ¢ 13,
_ !
a = arctan <> (27)

X1

P BEET 5.

8 ISNVT HEMRK

BB T IR, A% Y OERTRETOAERBAE(T BT, L L Tk
Aoy 1IETFEB agy ITEBL, =512, MITIRHAM A, THRHDL 14 D e HIATHHANIT % 2
b 5.

B XARDY e3 FENZ AR TBHEEZ DX 14IZRT LT85, ZniE, K13 D zHlidies 5
MIZ—8d 5. ZOLEDHAMADEARKIE, BATDOLSI1T4%5.

L r:L—DsiHZGZ%tarQG

Lp=——
D™ 0520’ 2

L L
Ax = 5 cosa tan20, Ay = Esinzx tan 26

Ax 1
tanp = T =, cosa tan 26
Z DR, Fhify ¢ IZDOWTI,

cos a tan29> (28)

= arct
@ = arc an< 5

15



X-ray beam

Diffraction

Specimen
B 14: J61-03 ABIR
L%, Sibifg y IZDOWTI,
_L/cosg  cos®
osT = L/cosf  cosg @9)
"o
cos
Y = arccos <cos (P> (30)
nEohd.

PlEDZ 205, BHBEAIC & DHES 2 FHERDOSGAA g BELT Y BUTDOL 512725,

@ = arctan <COS aztan 26> (31)
T arccos cos 6 (32)
v=5-7=3 cos ¢

HET 2K HRED SRS ¢ B LU ¢ AMESNEDT, RITIEH & OTAIZOWTRET 2.
14 ﬁ:ZI—'\‘Tck 5 6:%75@0)\10?&’2 €1, €2, €3, ‘IFEJJ’E oy, 0p, 03 tj_é i?ﬂﬁﬁﬁﬁﬁ (03)
BIRE LT, MEARDOOTH e,y & EOTHE OBIRIE,

Epp = (81 cos? Q+e sin® go) sin? P +e3 cos? P (33)

THAZONS. 4 GHHFTOZN Y OMITHEMENTITHY ST 20T, ;o =03 =0&D, &HI-0F A

ESIEES

1 v
— — e — — 4
&1 E(71, & = &3 EUl (34)

L5, 72720, ERY VIR, vidRT Y VIkTH B DRI,

€ = &3 = —V& (35)

UXMOTAEZZD L &L, [EFHE (hk]) ORGEEEERT 5 652% 5. Kroner model 2 FIHT 5 Z &.
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v, % (33) 1,
egp = (e1 cos” ¢ — veq sin? @) sin® P — vey cos” ¢
= [(cos® ¢ — v sin® ¢) sin® ¢ — v cos® ] &

o, ROXPEPNS.

1
(cos? 9 — v sin® ¢) sin® ¢ — v cos? P

€1 = 84,1!)

W U 72K 528 0y DBIR Y O FADBIRIE, HOTHOKTERE a9 £ LT

Aoy !
= —-1, = — -1
Fov = 7, o=
X0,
= 2 . 3 (agy — a0) + a0
(cos? ¢ — v sin® @) sin® i — v cos? P
NS ¥ AR

Ro=0,9p=n/20L %, ay=agpy %5, ZTOM, 1,2 [%5256L —1/v »WES5NBEDT, ELL.
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N8
spot1.f90

spot.f90 i, BBt ZMT S 70 I LA THS.

o Ibi.txt: ZIZEVERLZXFHEEZ ALY —ikeVEZEZ AT v, FiLLE L T 4f
LU 7=

e simg i keVitxt: X 512, Rz L, BRRBEOAE &HE BERDOEI ) TRUZEG

e sList i keV.dat: B2l U, BERES, mAMHE, A0@E, BEREZERS ZO x BEEL v
FOYVARNE2FFAMEHOLTWA,

stttk s ok sk ok sk sk sk etk ksl s ok sk ok sk sk ks ks s ok sk sk ok sk sk sk sk sk s ok sk sk ok ok

! search spots and maxima in i keV_d.txt

! P1=400 x 570

! spot1.£90 by Kenji Suzuki, Niigata University

Dskeskokokokoskok ok skok ok skokkosk sk kokskokskskokoksk ko skok sk sk okskskokskskokokskokokskokkkoskokkokokkk - December 20, 2018

program spotl

character*30 ::a,filename

real :: b(1:400,1:570),c(1:400,1:570)
integer :: i,j,k,1,m,n,d

integer :: Ib(1:400,1:570) Ibinery image
integer :: keVl,keV2,keV

real :: thr,al, a2,a3,a4,df2,s

print *,’start and stop keV= keVl,keV2’
read(5,*) keV1l,keV2

do keV=keV1l, keV2,1

VR T 7 AV DEAAA
! filename=’68keV_d.txt’
write (filename,*) keV ! cfile tZ 61 2
filename=trim(adjustl(filename))//’keV_d.txt’ 'ZAF5IZ LT, keV_d.txt ZMA 5.
print *, filename
open(11,file=filename,status=’0ld’)

do j=1,570

read(11,*) (c(i,j),i=1,400,1)

end do

close(11)

m=1
do j=3,568
do i=3,398
s=0.0
do 1=j-m,j+m
do k=i-m,i+m
s=s+c(k,1)
end do
end do
b(i,j)=s/float ((2*m+1)**2)
end do

18



end do
! P1 QRABIZHEEPE TN T WS &, BAMEAL WD TR B=p TUHT 2
do i=1,400
b(i,1)=0.0; b(i,570)=0.0
end do
do i=1,570
b(1,i)=0.0; b(400,i)=0.0
end do

thr=200.0
do j=1,570
do i=1,400
if (b(i,j) .gt. thr) then
Ib(i,j)=128
else
Ib(i,j)=0
end if
end do
end do

lommmmm oo “fEEB Ib &2 7 7 AV Ib.txt THI ——-—mmmmmmmm -
write (filename,*) keV | cfileiZ 61 Z X
filename=trim(’Ib’//adjustl(filename))//’.txt’ 'ZEFEIZ LT, keV_d.txt ZMZA 5.
open (unit=12, file=filename, status=’unknown’)
do j=1,570
write(12,*) (Ib(i,j),i=1,400,1)
end do
close(12)
print *,’Go into’,keV
call spots(Ib,b,keV) ! fHEEM» SBEMZEELHIT.

print *,’Return from’,keV

end do
end program spotl

1 skskoskoksk ok ok okokkokoksk ok ok okkkokokkkkok - SUBRQUTINE  skok sk sk sk ok sk sk sk ok sk sk s ok ok ok sk ok ok ok o ok ok ok ok ok
VBRI B Y TV —F U spot 1, BEBOBSRD XS I L THAOEET — X E2EKR LTV
subroutine spots(ib,c,keV)

character*x30 :: filename

integer :: keV

real :: c(1 400,1:570) ! CdTe-image

integer :: ib(1:400,1:570),w,b  !binery image

integer :: sp(1:400,1:570)=0 ! spot image

integer :: x(1:200,1:300)=0, y(1:200,1:300)=0, sn(1:200)=0,cnt !spot no, x,y
integer :: s1(1:10)=0,s2(1:10)=0,t1(1:10)=0,t2(1:10)=0,ns, nt, i,j,k,1
integer :: m,n, ni,tk,mx,FRG,ntt,tt1(1:10)=0,tt2(1:10)=0,m_old

integer :: tx(1:200),ty(1:200),i0,j0 'JEAOHEAMEEIE (tx,ty)

real :: tmax,top(1:200)

v [EE] Y RBOEU call INBEDT, BHENT AR 2P LZVWE LT -l E 5.
w=128
b=0
cnt=0

do j=1,570

do 1=1,400
sp(i,j)=0
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end do

end do

do j=1,200

tx(j)=0; ty(j)=0; sn(j)=0
do i=1,300
x(j,1)=0; y(j,1)=0

end do

end do

! & U sweep mode
do j=1,568
do k=1, 10

s1(k)=0; s2(k)=0; t1(k)=0; t2(k)=0 &5 DFJHH{L
end do

I

! JITEHD I A VEE s, 82
k=0 ! line 1
do i=1,399
if ((ib(i,j).eq.b).and.(ib(i+1,j).eq.w)) then
k=k+1
s1(k)=i+1
end if
if ((ib(i,j).eq.w).and.(ib(i+1,j).eq.b)) then
s2(k)=1i
end if
end do
ns=k !Number of line segments

p={1l

! JHLATEHD 71 VLE s1, s2

k=0 ! line 2

do i=1,399
if ((ib(i,j+1).eq.b).and. (ib(i+1,j+1).eq.w)) then
k=k+1
t1(k)=i+1
end if
if ((ib(i,j+1).eq.w).and. (ib(i+1,j+1).eq.b)) then
t2(k)=1
end if

end do

nt=k !Number of line segments

Ik JH2ITHD 71 VERE tt1, tt2 EOHSA R THAE L TV AE5EH

k=0 ! line 2

do i=1,400-1
if ((ib(i,j+2).eq.b).and. (ib(i+1,j+2).eq.w)) then
k=k+1
ttl(k)=i+1
end if
if ((ib(i,j+2).eq.w).and. (ib(i+1,j+2).eq.b)) then
tt2(k)=i
end if

end do

ntt=k !Number of line segments

1 Z Z £ Tl perfect
! AV b 51,82 & t1,t2 Ol ZFARTH A OB F 72 13K ZIT D

do 1=1,nt
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tk=0
do k=1,ns

1t1 7201k 2 B k(s1,52) 2T, UMD (tk) DRWVIEE (tk=0) X, HHHIERK

if (((s1(k) <= t1(1)).and.(t1(1) <= s2(k))).or.((s1(k) <= t2(1)).and. (t2(1) <= s2(k)))) then
tk=k

end if
if ((£1(1).1t.s1(k)).and.(s1(k).1t.t2(1)).and. (s2(k).1t.t2(1))) then
tk=k

end if

end do '#DIKL k @ end

I j+2 T 9 t1-t2 A LTV B4 cnt++% ¥\, FRG=3

do k=1,ntt
if (((tt1(k).le.t1(1)).and. (£1(1).le.tt2(k))) .and. ((tt1(k).le.t2(1-1)).and. (t2(1-1).1le.tt2(k)).
tk=cnt; FRG=3

end if

end do

if (tk.eq.0) then ! tk=0: t1, t2 B (s1,s2) IZEENZR, i L WHERDAER

FUVHERDOAER, cnt:HEAES, snlent) :HAOEEY, (x,y):HFEME
cnt=cnt+1

do i=t1(1),t2(1)
sn(cnt)=sn(cnt)+1
x(cnt,sn(cnt))=1i
y(cnt,sn(cnt))=j+1
end do

else !*——-%UKRS (tk) OHHBEZHLLTEMT 3. AV PRDARY b ESn 2L T
t1-t2 2% JET
e ¥R S2(k) 2 20D N t BWHEET E5E, x(nx,sn(mx)) XTI TIZEEHI 5N
TW35.

! s1(k) <= t2(1-1) =<s2(k) & 56IE, t2(1) & t2(1-1) 2H{EFTHZ L.

if (FRG.eq.3) then ! ##/) t1-t2 ZIXTHAL TWE54E FRG=3
m=cnt; FRG=-1
else
mx=cnt
m=0
FRG=-1
do while(FRG .eq. -1)
if (s2(tk).eq.x(mx,sn(mx))) then
m=mx
FRG=1
else
mx=mx-1
if (mx.eq.0) then
FRG=0
end if
end if
end do

if ((s1(tk).ge.t2(1-1)).and.(t2(1-1).le.s2(tk)).and.(1.1t.1)) then !sl1-s2% t2(1-1)
m=m_old

end if
end if ! FRG=3

do i=t1(1),t2(1)

sn(m)=sn(m)+1 IZRY PEEn DAY VX — sn(m) Z++UEDSH LU WARY MEEE
t1(1) 26 t2(1) FTERF

x(m,sn(m))=1i

y(m,sn(m))=j+1
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end do
m_old=m
end if

end do !'#DIKEL 1 D end
end do '#&D KL j D end

I BER D ERKAE top (k) , EALE tx(k); ty(k) 2L, T—X&ld5.
do k=1,cnt
n=sn (k)
top(k)=0.0
do 1=1,n
i=x(k,1); j=y(k,1)
tmax=c(i,j)
if (tmax.gt.top(k)) then
top (k) =tmax
tx(k)=1; tyk)=j
end if
end do
end do

! BT — X% spots.dat & LT
lopen(unit=12,file=’spots.dat’,status=’unknown’)
write (filename,*) keV ! filename |Z 61 % HE
filename=trim(’sList_’//adjustl(filename))// keV.dat’ !sList_ (ZF, keV.dat Z MR 5.
open(unit=12,fi1e=fi1ename,status=’unknown’)
print*,filename
write(12,*) cnt !BEREK
do k=1,cnt
write(12,%) k,top(k),tx(k),ty (k) ,sn(k) 'HEAHE T, WA, (L&, HEEZHER
write(12,%) (x(k,1),1=1,sn(k),1) 'BEATEE x HEAE
write(12,%) (y(k,1),1=1,sn(k),1) !BEAH[E y FEE
end do
close(12)

! B KBEE tmax 2 HET
tmax=top (1)
do k=2,cnt
if (top(k) .gt.tmax) then
tmax=top (k)
end if
end do

U fER S N BESEE 1 55 sn(ent) DEEME (i,))=(x,y) 2HAT 3
do k=1,cnt
n=sn (k)
do 1=1,n
i=x(k,1); j=y(k,1)
! sp(i,j)= sp(i,j)+100+150*top(k)/tmax VKBRS top TEID I U CTHEAEAIL X9 < L7z,
sp(i,j)= sp(i,j)+120+50%(mod(k,5)-2) ! T/ IFEM 16 #T7—THDI & LW
end do
end do

do k=1,cnt

VR RAE D AL E 12 47

i0=tx(k); jo=ty(k)

do m=-3,3

if ((i0+m.ge.1).and.(i0+m.1le.400).and.(jO+m.ge.1).and. (jO+m.1e.570)) then !idAH L ULH
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sp(i0+m, jO)=255-sp(i0+m, jO)
sp(i0,jO+m)=255-sp(i0, jO+m)
end if
end do
end do

write (filename,*) keV ! filename IZ 61 % HE
filename=trim(’sImg_’//adjustl(filename))// keV.txt’ ! sImg_ (T, keV.txt Z/MZ 5.
open(unit=12,file=filename,status=’unknown’)

print*,filename

do j=1,570,1
write(12,*) (sp(i,j), i1=1,400,1)

end do

close(12)

end subroutine spots

maxima.f90

spot.f90 ’C(’Eﬁké?htlﬂ FVHERREE, XBIAVF—ZLDOWET—XTHD. T o %F

HUT, X LFXF—2(bizitin U TEl % OB SEIrREOZBL 2B L, &WAORKIRE
’&%“)b‘ﬂj'ﬁ'@?ﬁf, maxima.fo0 TH 5.

stk ok ok ok ok o ok ook o ok ok oK R oK oK ok o ok ok o ok o ok o ok o oK oK oK o oK ok o ok oK ok ok o ok o ok o ok oK ok oK ok ok o ok
! Searching for maxima of diffraction spots
! maxima.f90 ver. 1.0
! by Kenji Suzuki, Niigata University
Dotk sk sk sk sk sk ko skokskoksk ok ok sk sk skk sk kool sskoR ok skokskokskkk - Nov . 28, 2018 ok
program maxima
character*x30 :: filename
integer :: g, i,j,k,En,Enl, En2,tx,ty,sn,cnt, kcnt(1:200)=0
! 70— OVBE R 1000 {12 5E %
integer :: n(1:1000)=0,keV(1:1000,1:30)=0,1(1:1000,1:30)=0,rev(1:200,1:500)=0
integer :: fmn, 11, wl, spot_l
integer :: ktx(1:200),kty(1:200),ksn(1:200)
real*4 :: dr, tmax,top, peak(1:1000,1:30), ktop(1:200), grl,gr2
integer :: pn(1:200),pkeV(1:200),pl(1:200),px(1:200),py(1:200)
real*4 :: ptop(1:200)
integer :: Ib(1:400,1:570),m,i0,j0

g=0 ! g: = VBLEE S

spot_1=0

print *,’Start and stop X-ray energy: Enl, En2 and radius dr’ ! MHROEET RV F—HiH %
7

read(5,%) Enl, En2, dr ! [EHZ] HRKMHEDO <y F > 7 OEtiH#E dr =2.0

do En=En1,En2-1 I!EHKDEn2 2RI 2L, En2 ETULLRVDIZZO—NUBLEA T VX =50 £35S

spot_1=0

write (filename,*) En ! filename % X

filename=trim(’sList_’//adjustl(filename))//’keV.dat’ !sList_ IZ#F, keV.dat 2R 5.

print *,filename

open(unit=11,file=filename,status=’0ld’)

read(11,*) cnt; kcnt(En)=cnt ! BEAEK

do 11=1,cnt
read(11,%) k,ktop(k),ktx(k),kty k), ksn(k) 70—/ VB EES, BAME, AiE, BEAUERK
read(11,%) 'HMRIEL (x(k,1),1=1,sn(k),1) !BEAHHE x fEIE
read(11,%) !'FHMRIXL (y&k,1),1=1,sn(k),1) !BEAHEE y @

end do

close(11)

do 11=1,cnt ! 11=0—HLBLHES
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top=ktop(11l); tx=ktx(11); ty=kty(1l); sn=ksn(1ll)

If (rev(En,11).eq.0) then !'SRUILDHIN rev=0 THNIL, BELGER % FIT.

wl=En
g=g+1 VFTZRBEEEE % AR
VBERUBER O D IR L

do while((spot_1.ne.-99).and.(wl.1t.En2)) ! spot_1=-99 725X, BEAATHAZZ L1270, BHELUBEHT
T
D EEIAVY —H#HEER 72565 A0ER T
wl=wl+l YRR T RIVF —%++ LR D 5 B % BB
call S_peak(wl,tx,ty,dr,top,spot_1) ! wl keV DEHENOIE LM STV EZHELHT.
IR 2 AR Y MWD o725 spot_1=-99 TH B 1k
if (spot_l.ne.-99) then 'Y ZAKRv MAHIIX, 7B — ULHIKN g (ZBE
n(g)=n(g)+1; keV(g,n(g))=wl; 1(g,n(g))=spot_l; peak(g,n(g))=top
rev(wl,spot_1)=g
end if
end do
end if

if (spot_l.eq.-99) then !Z H— N\)LBESOEHAT#IZ, spot_1 Z2HIH{LT 5.
spot_1=0

if (n(g).eq.0) then 'H—HILHFEB n(g)=0 DL E, 70— UL EZSEWMHHET g-1.

g=g-1

end if
end if

! write(6,*) g, (peak(g,i),i=1,n(g),1)
end do

end do
print " (’Number of global spots=’,i0)",g

! output groval spot number
open(unit=12,file=’maxima.dat’,status=’unknown’)
write(12,*) g ! Number of global spots
do i=1,g
write(12,*) i,n(i)
do j=1,n(i)
write(12,*) keV(i,j), 1(i,j), peak(i,j)
end do
end do
close(12)
print *,’make maxima.dat’

! WH[E 7 71 )L maxima_rev.dat OH}
open(unit=12,file=’maxima_rev.dat’,status=’unknown’)
write(12,*) g ! Number of global spots
do i=En1,En2-1 !En2 O, HRML D728, rev ZHETE R
write(12,*) i, kcnt(i)
do j=1,kcnt (i)
write(12,*) j,rev(i,j)
end do
end do
close(12)
print *,’make maxima_rev.dat’

! 7 a— NV R OREE 2L % GNUPLOT THRRT 5728 D 3D 7 7 () maxima.gnu
! g, keV, Intensity

! gnuplot command list

!> set ticslevel O

1> set zrange [0:500]

!> set xlabel "Grobal spots number"

!> set ylabel "X-ray energy, keV"

!> set zlabel "%"
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!> set points 1
!> splot ’maxima.gnu’ with linespoints pt 6 1lc 2
open(unit=12,file=’maxima.gnu’,status=’unknown’)
do i=1,g
do j=1,n(i)
write(12,%) i,keV(i,j), (peak(i,j)-peak(i,1))/peak(i,1)*100.0
end do
write(12,x*)
end do
close(12)
print *,’make maxima.gnu’

M R RV 100N DR SN T IPok o S ———

open(unit=12,file=’maxima.peak’,status=’unknown’)
do i=1,g
gr1=0.0; gr2=0.0
if (n(i).ge.3) then
do j=2,n(i)-1
'print *,i,n(i),j
gri= peak(i,j)-peak(i,j-1)
gr2= peak(i,j+1)-peak(i,j)
if ((grl .gt. 0.0).and.(gr2 .1t. 0.0)) then
En=keV(i,j); spot_1=1(i,j)
call Peak_top(En,spot_1l,tx,ty,tmax) !peak top DIEIHEH%Z KD 5
write(12,*) i,En,spot_1,tx,ty,tmax
end if
end do
end if
end do
close(12)
! maxima.peak DZEILAUZDWTIE, BELZ R THDITHAKDE -2 238 IRT 5 & 5 IZEIE.
open(unit=11,file=’maxima.peak’,status=’unknown’)
j=1
do
read (11, *, end=900) pn(j),pkeV(j),pl(j),px(j),py(j),ptop(j) ! 7 7 A L7t 51 900 (2RI
if (pn(j).eq.pn(j-1)) then
if (ptop(j).gt.ptop(j-1)) then
pn(j-1)=pn(j) ;pkeV(j-1)=pkeV(j) ;pl(j-1)=pl(j)
px(j-1)=px(j) ;py(j-1)=py(j) ;ptop(j-1)=ptop(j)
j=j-1
else
j=i-1
end if
end if
j=j+1
end do
900 continue
close(11)

open(unit=12,file=’maxima.peak’,status=’unknown’)
write(12,’(I6)’) j-1 'E¥—2 b v THEAHEK
do i=1,j-1
! pn(i),pkeV(i),pl(i),px(i),py(i),ptop(i) Bl g, TAXNLF—, B—HLES 1, HEME (x,y), BE
write(12,120) pn(i),pkeV(i),pl(i),px(i),py(i),ptop(i)
end do
120 FORMAT(5(I4,2X),F8.1)
close(12)
print *,’make maxima.peak’

! maxima.peak DOPI% Ib i.txt II¥—F 7§ 5. fEMEROMRIZHFA

sn=j-1
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do k=1,sn

pn(i),pkeV(i),pl(i),px(i),py(i),ptop(i) B g, THRILF—, O—HILES1, BREMNE (x,y), BE
! “fEmE G To &R <
write (filename,*) pkeV(k) ! cfile lZ 61 ZHX
filename=trim(’Ib’//adjustl(filename))//’ .txt’ '/ZEF5EIZ LT, keV_d.txt 2R 5.
open (unit=13, file=filename, status=’unknown’)
do j=1,570
read(13,*) (Ib(i,j),i=1,400,1)
end do
close(13)

=2 Ny TR O EIC+F
i0=px(k); jO=py(k)
do m=-3,3
if ((i0+m.ge.1).and.(i0+m.1e.400).and. (jO+m.ge.1).and. (jO+m.1le.570)) then !lXAH L AL
Ib(i0+m, jO)=255
Ib(i0, jO+m)=255
end if
end do

open (unit=12, file=filename, status=’unknown’)
do j=1,570

write(12,*) (Ib(i,j),i=1,400,1)

end do

close(12)

end do

end program maxima

D skesfestese s ki ke ok sk sk ke ok sk ke skl sk sk sk sk s s ok sk e ok sk s ke ok sk ke sksk s ke sk s sk s s ok sk e ok sk sk ke ok sk e sksk sk sk sk sk
! S_peak search for local spot No. in keV

subroutine S_peak(keV,x,y,dr,t_max,spot_1)

character*x30 :: filename

integer :: keV,x,y 'K, mAHEERE (x,y) RKANEE
integer :: spot_l,k,tx,ty,sn,l,ns,xo0,yo

real*4 :: dr,top,r,r_min,t_max

spot_1=0

r_min=50.0

write (filename,*) keV | filename (Z 61 % X

filename=trim(’sList_’//adjustl(filename))//’keV.dat’ !sList_ (Z#F, keV.dat ZJIZ 5.
open(unit=13,file=filename, status=’unknown’)

read(13,*) ns !0 — LB DKREL

do 1=1,ns ! 1l=0—HLBEES
read(13,%) k,top,tx,ty,sn !'BEAES, BAME, A&, HEAmZEE
read(13,%) 'FMIXL (x(k,1),1=1,sn(k),1) !BEHE x RS
read(13,*%) 'FHMIEL (y(k,1),1=1,sn(k),1) 'BEAIHSE y fEE

r=sqrt (float ((tx-x) **2+(ty-y) **2))

if(r.le.r_min) then 1 X DEWEEEAHNIE, r_min B ANEZ
r_min=r; spot_l=1; t_max=top; xo=tx; yo=ty
end if
end do
close(13)

| BRI % dr 1 CHIE

if (r_min.gt.dr) then ! JEWVHLAHRIFNIK, spot_1=-99 %KL TEHK T
spot_1=-99; t_max=0.0; x=0; y=0

end if

x=x0; y=yo 'BIHfLE%ZITXINF— keV ODEFIZHDET, x,y % HH

end subroutine S_peak
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! Peak_top search for peak top of spot at keV
subroutine Peak_top(keV,1l,x,y,tmax)

character*30 :: filename

integer :: i,j,k, keV,1l,x,y,ns,sn

real :: tmax

write (filename,*) keV | filename (Z keV % JHE

filename=trim(’sList_’//adjustl(filename))//’keV.dat’ !sList_ Z#F, keV.dat Z/IR 5.
open(unit=11,file=filename,status=’unknown’)
read(11,*) ns
do i=1,1
read(11,*) k,tmax,x,y,sn 'BIMES, mAME, A&, BEAUmEHR
read(11,*) !FHMRIEL (x(k,1),1=1,sn(k),1) !PEAMEHE x FEFRE
read(11,%) 'FHMRITL (y(k,1),1=1,sn(k),1) 'BEAAMHEHE y HEE
end do
close(11)
end subroutine Peak_top

sImg-stack.ijm

FWET RV F— i a2 ML T, BEAHHE U7 KB & A E O simg_ i keVitxt 7 7
AINVDAR Y 7% EKT 5 Image] DX 2B THZ I LTT. /2, INTIbitxt #XRRLT
iﬁggﬂ{?iﬁ;zﬁlﬁl%ﬁiﬂ,ﬁ@:Eéﬂéﬁ’é?ﬁfﬂ)ﬂTé E—2 by TREBEDAR Y 7§ %& MR - HER

// sImg 7 7 A NVDAR Y 7{E/ERL sImg-stack.ijm
macro "Make sImg-stack" {
dir = getDirectory("Choose a Directory"); //directry Di#E{R
XS = getNumber ("A X — b D keV=",XS); //®HD7 71
XE = getNumber (" A b v 7D keV=",XE); //Ftir#H 7 71 VI
XE=XE+1; //@EiAAME T 5l
for (i=XS; i<XE;i++){
pathl = "open="+ dir+"sImg_"+i+"keV.txt"; //FAAT 71 IV %
print(pathl);
run("Text Image... ", pathl); //TFADMA XA =T DFiAA
run("Fire"); //Image Table & UT fire AX 1 L& EFH
setMinAndMax (0, 255); //run("Brightness/Contrast..."); @ min,max {§5&
}
run("Images to Stack", "name=Stack title=[] use");

}

// Ib i.txt 77 A VDAR Y 7 GIEH
macro "Make Ib-stack" {
dir = getDirectory("Choose a Directory"); //directry DiEiR
XS = getNumber ("A X — kD keV=",XS); //BWHD T 71\
XE = getNumber ("A b v 7’0 keV=",XE); //FAHT 71 L
XE=XE+1; //@iAh AT 5t
for (i=XS; i<XE;i++){
pathl = "open="+ dir+"Ib"+i+".txt"; //FAAT 715
print (pathi);
run("Text Image... ", pathl); //TFA MM A -V DFAA
run("Fire"); //Image Table & L T fire AR A IV % EH
setMinAndMax (0, 255); //run("Brightness/Contrast..."); ® min,max g
}

run("Images to Stack", "name=Stack title=[] use");

27



P1 _spot.f90

13k sk ok ok ok ok sk ok sk sk sk ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk ok sk ok ok ok ok ok ok ok sk ok sk sk k

! Determination of positions of diffraction spots
! P1_spot.f90 wver. 1.0
! by Kenji SUZUKI, Niigata University

Dskoskokokokokskskskskok ok ok ok skskokoskskokkskskskskoskoskokokkskskkskokokokokkk - Dec 1,2018 skokskokoksk

program P1_spot

character*30 :: filename, a
integer :: n(1:300),keV(1:300),1(1:300)
integer :: wl,ln,xs,ys

real*4 top(l 300) ,tops, ti,xi,yi,x(1:300),y(1:300)
integer :: Ib(1:400,1:570),m,i0,j0

integer :: loop

integer :: bn(1:200,1:2),n_data

real*4 :: P1(1:400,1:570)
open(unit=11,file=’maxima.peak’,status=’0ld’)

read(11,%) m ¥ —27 b v THEE

do i=1,m

! n(i),keV(i),1(i),x(1),y(1),top(i) Wi g, THRILVF—, T—HILES 1, BEME

read(11,*) n(i),keV(i),1(i),x(i),y(i),top(i)
end do
close(11)

! loop ***xxxx

do loop=1,m
wl=keV(loop) ;1n=1(loop); xs=x(loop); ys=y(loop) !'HmifiE&E
tops=top(loop)
1 70— N)UVEE RO L, BEROME L E (xi,yi),ti

call spotP1(wl,xs,ys,tops, xi,yi,ti)
x(loop)=xi; y(loop)=yi; top(loop)=ti

write(6,601) loop, wl,ln, xi,yi,ti
601 format(3I5,3F9.2)

'print *, ’ next spot 0K? (y)°’
'read(5,*) a

I loop skskskkokskokok

end do

open(unit=12,file=’P1_spot.dat’, status=’unknown’)
write(12,%) m
do i=1,m
write(12,120) 1i,keV(i),1(i),x(i),y(i),top(i)
end do
close(12)
120 format(3I6,3F10.2)

end program P1_spot
!

(xs,ys) LHRE tops

1 skokoskok ok ok ok ok ok kR kokokokokkokokk - SUBRQUTINE  skook sk sk sk sk ok sk sk sk sk ok ok sk sk s ok ok sk ok s ok ok ok ok o ok ok ok ok o ok ok K

subroutine spotP1(wl,x0,y0,top,x,y,t)
character*30 :: filename,a
real*4 :: b(1:400,1:570),c(1:400,1:570), top,t
real*4 :: Gx,Gy,x,y
integer :: i,j,k,1,m,n,d,x0,y0
integer :: Ib(1:400,1:570) 'binery image
integer :: wl, bn(1:200,1:2),n_data

! real :: thr,al, a2,a3,a4,df2,s

28
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VR T 7 A IV DEFEAA M
! filename=’68keV_d.txt’
write (filename,*) wl | cfile IZ 61 22X
filename=trim(adjustl(filename))//’keV_d.txt’ !'ZFEIZ LT, keV_d.txt 21X 5.
! print *, filename
open(11l,file=filename,status=’0ld’)
do j=1,570
read(11,*) (c(i,j),i=1,400,1)
end do
close(11)

=1
do j=3,568
do i=3,398
s=0.0
do 1=j-m,j+m
do k=i-m,i+m
s=s+c(k,1)
end do
end do
b(i,j)=s/float ((2*m+1)**2)
end do
end do

e B - R
thr=top/2.0 &t —2 0¥l T {1k

do j=1,570
do i=1,400
if (b(i,j) .gt. thr) then
Ib(i,j)=128
else
Ib(i,j)=0
end if
end do
end do

Lt it ZfEE{R%E 7 7 ()L Ib_temp.txt ---—--—----------

! write (filename,*) keV I cfile (2 61 %K
! filename=trim(’Ib_temp’//adjustl(filename))//’ .txt’ '/AF5IZL T, keV_d.txt ZMZ 5.
! open (unit=12, file=’Ib_temp.txt’, status=’unknown’)
! do j=1,570
! write(12,*) (Ib(i,j),i=1,400,1)
! end do

! close(12)

n_data = 0
! CAEEGD SEE R & B peak (x,y), HIR Ib,bn(*1,%2) 1%:1 A*5 n_data, 2%:1=x,2=y, n_data=Fazi

call Trace(x0,y0,Ib,bn,n_data) !

call centroid(c,bn,n_data,x,y,t) !calculate centroid(Gx,Gy)

I - -—- ———— TWEPHEZR Ib_trace.txt ———-——-———————————————
open (unit=12, file=’Ib_trace.txt’, status=’unknown’)
! marking centroid(Gx,Gy)
x0=int(x); yO=int(y)
do i=x0-3,x0+3
Tb(i,y0)=255
end do
do j=y0-3,y0+3
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Ib( x0,j)=255
end do

do j=1,570
write(12,*) (Ib(4i,j),i=1,400,1)
end do
close(12)

1 skokkokok

! print *,’you can check for file=Ib_trace.txt by ImageJ. (y=next)’
! read(5,*) a

end subroutine spotP1

1 sk sk sk ok ok ok ok o ok ok oK K ok ok oK K ok ok ok K ok ok ok Kk ok ok ok K

subroutine Trace(k,l,x,p,n_data) ! tracing spot

integer :: k,1,z,x0,y0,vec,n_spot,n_data,i
integer :: s,t,dir,cnt,Frg,entry,wsum,n
integer :: x(1:400,1:570), D(0:7,0:7),round(0:7), p(1:200,1:2)

integer :: BND

! (incident direction, procedure No.)

data D(0,0),D(0,1),D(0,2),D(0,3),D(0,4),D(0,5),D(0,6),D(0,7)/6,7,0,1,2,3,4,5/
data D(1,0),D(1,1),D(1,2),D(1,3),D(1,4),D(1,5),D(1,6),D(1,7)/7,0,1,2,3,4,5,6/
data D(2,0),D(2,1),D(2,2),D(2,3),D(2,4),D(2,5),D(2,6),D(2,7)/0,1,2,3,4,5,6,7/
data D(3,0),D(3,1),D(3,2),D(3,3),D(3,4),D(3,5),D(3,6),D(3,7)/1,2,3,4,5,6,7,0/
data D(4,0),D(4,1),D(4,2),D(4,3),D(4,4),D(4,5),D(4,6),D(4,7)/2,3,4,5,6,7,0,1/
data D(5,0),D(5,1),D(5,2),D(5,3),D(5,4),D(5,5),D(5,6),D(5,7)/3,4,5,6,7,0,1,2/
data D(6,0),D(6,1),D(6,2),D(6,3),D(6,4),D(6,5),D(6,6),D(6,7)/4,5,6,7,0,1,2,3/
data D(7,0),D(7,1),D(7,2),D(7,3),D(7,4),D(7,5),D(7,6),D(7,7)/5,6,7,0,1,2,3,4/

! incident direction No.
1654
17 x 3
10 12
lwrite(6,*) k,1
z=1 'numbers of spot shape data
vec=2
BND=255
i=x(k,1)

do while(i.gt.0)
k=k-1
i=x(k,1)
end do
k=k+1

! initial position(k,1)
x0=k; yO=1
p(z,D=k; p(z,2)=1
lwrite(6,*) n_spot,z,p(z,1),p(z,2)
entry=1
! return at start position
do while (entry .eq. 1)

lwrite(6,*) k,1

l————— setting data around x(k,1) ---
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if (x(s,t) == 0) then
round (0)=0
else
round (0)=1
end if
! dir:1
s=k
t=1+1
if (x(s,t) == 0) then
round (1)=0
else
round (1)=1
end if
! dir:2
s=k+1
t=1+1
if (x(s,t) == 0) then
round (2)=0
else
round (2)=1
end if
! dir:3
s=k+1
t=1
if (x(s,t) == 0) then
round (3)=0
else
round (3)=1
end if
! dir:4
s=k+1
t=1-1
if (x(s,t) == 0) then
round (4)=0
else
round(4)=1
end if
! dir:5
s=k
t=1-1
if (x(s,t) == 0) then
round (5)=0
else
round(5)=1
end if
! dir:6
s=k-1
t=1-1
if (x(s,t) == 0) then
round (6)=0
else
round(6)=1
end if
! dir:7
s=k-1
t=1
if (x(s,t) == 0) then
round (7)=0
else
round(7)=1
end if

'write(6,*) (round(i),i=0,7,1)
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! --- trace step ——-
Frg=0
cnt=0 !step of detectig next direction

do while(Frg ==0)
dir=D(vec,cnt)

if (round(dir) == 1) then
select case(dir)
case(0)
k=k-1
1=1+1
x (k,1)=BND
z=z+1
p(z,1)=k
p(z,2)=1
Frg=1
vec=dir
cnt=0
case(1)
1=1+1
x (k,1)=BND
z=z+1
p(z,1)=k
p(z,2)=1
Frg=1
vec=dir
cnt=0
case(2)
k=k+1
1=1+1
x(k,1)=BND
z=z+1
p(z,1)=k
p(z,2)=1
Frg=1
vec=dir
cnt=0
case(3)
k=k+1
x(k,1)=BND
z=z+1
p(z,1)=k
p(z,2)=1
Frg=1
vec=dir
cnt=0
case(4)
k=k+1
1=1-1
x(k,1)=BND
z=z+1
p(z,1)=k
p(z,2)=1
Frg=1
vec=dir
cnt=0
case(5)
1=1-1
x(k,1)=BND
z=z+1
p(z,1)=k
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p(z,2)=1
Frg=1
vec=dir
cnt=0
case(6)
k=k-1
1=1-1
x(k,1)=BND
z=z+1
p(z,1)=k
p(z,2)=1
Frg=1
vec=dir
cnt=0
case(7)
k=k-1
x(k,1)=BND
z=z+1
p(z,1)=k
p(z,2)=1
Frg=1
vec=dir
cnt=0
end select

lwrite(6,*) n_spot,z, p(z,1), p(z,2)
end if

! entry=0: finish the trace around the spot, addition of (Frg .eq. 1)
if ((k .eq. x0) .and.(1l .eq. y0) .and. (Frg .eq. 1)) then
entry= 0
end if
cnt=cnt+1
! only one spot
wsum=0
do n=0,7
wsum=wsum+round (n)
end do
if (wsum == 0) then
p(z,1)=k
p(z,2)=1
x(k,1)=BND
z=z+1
Frg=1
entry= 0
end if

end do

end do
n_data=z
end subroutine

! calculating centroid of spot
subroutine centroid(b,bn,n,Gx,Gy,t) ! b:E, bn: i, n: 7 — X, G:FELD
real*4 :: b(1:400,1:570)
real*4 :: Gx,Gy, sumb,Mx,My,t
integer :: bn(1:200,1:2),i,j,k,n,x1,x2,y1,y2
integer :: h1,h2,h3,h4,h, ip,jp
integer ::x(1:200),y(1:200), i_max,i_min,j_max,j_min

P NTA— i,j OHAELHBEDOZOOMEHP i_max,i_min,j_max,j_min
i_max=bn(1,1); i_min=bn(1,1); j_max=bn(1,2); j_min=bn(1,2)
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do i=2,n
if (bn(i,1).gt.i_max) then
i_max=bn(i,1)
end if
if (bn(i,1).1t.i_min) then
i_min=bn(i,1)
end if
if (bn(i,2).gt.j_max) then
j_max=bn(i,2)
end if
if (bn(i,2).1t.j_min) then
j_min=bn(i,2)
end if
end do

! AL
sumb=0.0; Mx=0.0; My=0.0
loop j
do j=j_min,j_max
do i=i_min,i_max

! ERAME (1,7) %R
h1=0; h2=0; h3=0; h4=0 ! h¥|E7 57

do ip=i,i_min,-1
do k=1,n
if ((ip.eq.bn(k,1)).and.(j.eq.bn(k,2))) then !/—
hi=1
end if
end do
end do

do ip=i,i_max,1
do k=1,n
if ((ip.eq.bn(k,1)).and.(j.eq.bn(k,2))) then !'H—H
h2=1
end if
end do
end do

do jp=j,j_min,-1
do k=1,n
if ((i.eq.bn(k,1)).and.(jp.eq.bn(k,2))) then ! E—
h3=1
end if
end do
end do

do jp=j,j_max,1
do k=1,n
if ((i.eq.bn(k,1)).and.(jp.eq.bn(k,2))) then ! F—3
h4=1
end if
end do
end do

h=h1%h2¥h3*h4
if (h.eq.1) then !BERUIHEND (i,)) B HHEAN ZFHA
sumb=sumb+b (i, j); Mx=Mx+b(i,j)*float(i); My=My+b(i,j)*float(j)
end if
end do
loop j
end do
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Gx=Mx/sumb; Gy=My/sumb; i=int(Gx); j=int(Gy)
t=b(i,J)
end subroutine centroid

ssd.f90

P15 P2 ~DESHEM T A — & & Kb T TS T L. P1D (x0,y0)-(x1yl) DF > FL — k
CHRRFE Mg & P2 DI (1) 2 BB U 725 770 B HM &2 /N3 % /57 (SSD: sum of squared
difference) ZFM[HL T\ 5.

| SSD (sum of squared difference) ---——----——----—-
! ssd.f£90 by K. Suzuki, Niigata University
R Dec 11 2018 —--—=--—=-=--=

program SSD
character*30 ::filename,a
integer :: i,j,k,1,m,x0,y0,x1,y1,x1P2,y1P2
integer :: P1x,Ply,P2x,P2y,iE, jE, op
data P1x,P1y,P2x,P2y/400,570,800,950/
integer ::cnt,i_min(1:300),j_min(1:300),i_max(1:300),j_max(1:300)
real*4 :: P1(1:400,1:570)=0.0,P2(1:801,1:951)=0.0
real*4 :: tp(1:600,1:910)=0.0,er ! Mg: magnification, tp:template of P1
real*4 :: Mg(1:300),er_min(1:300),er_max(1:300),t1, th1=40.0, th2=80.0
real*4 :: fit

x0=200; y0=150; x1=400; y1=455 ! template in P1

! P1, P2 DfAAHA T0d_P1.txt,70d_P2.txt
filename=’70d_P1.txt’ ! print *,’File name of P17’
! read(5,*) filename
open(unit=11,file=filename, status=’o0ld’)
do j=1,Ply
read(11,*) (P1(i,j),i=1,P1x,1)
end do
close(11)

! print *,’File name of P27’
filename=’70d_P2.txt’
! read(5,*) filename
open(unit=11,file=filename, status=’o0ld’)
do j=1,P2y
read(11,*) (P2(i,j),i=1,P2x,1)
end do
close(11)

do j=1,Ply
do i=1,Pi1x
if (P1(i,j) .1t. thl) then
P1(i,j)=0.0
end if
end do
end do

do j=1,P2y
do i=1,P2x
if (P2(i,j) .1t. th2) then
P2(i,j)=0.0
end if
end do
end do



iE=5; jE=5; y1P2=300
cnt=0
do while((iE.gt.2).and. (jE.gt.2).and. (y1P2.1t.897))
cnt=cnt+1
Mg(cnt)= 2.5+0.01xfloat(cnt)

1 TV 7L — b tp DIERK
x1P2=int (float (x1-x0) *Mg(cnt)); y1P2=int (float(yl-yO)*Mg(cnt)) ! 7 7L — h¥ 1 X x1P2,y1P2
iE=P2x-x1P2-1; jE=P2y-y1P2-1 INT A=K i, OFIFHDEIE
call cpu_time(t1)
print 601,t1/60.0,iE,jE,x1P2,y1P2
601 format(F8.2,’ min’,I5,I5,’ template sizes’,I5,I5)

c=0.0 tRE c ORI
do 1=1,y1P2
do k=1,x1P2
i = int(float(k)/Mg(cnt))+x0 ; j = int(float(1l)/Mg(cnt))+y0
tp(k,1)=P1(i, j)
c=c+tp(k,1)**x2 | JRE c FH
end do
end do

open(unit=14,file="tp.txt’,status=’unknown’)
do 1=1,y1P2

write(14,*) (tp(k,1),k=1,x1P2)

end do

close(14)

er=0.0 ! er #JHA{k
do 1=1,y1P2
do k=1,x1P2
er=er+(P2(k,1)-tp(k,1))**2
end do
end do
er_min(cnt)=er; i_min(cnt)=1; j_min(cnt)=1 ! A HAAE
er_max(cnt)=er; i_max(cnt)=1; j_max(cnt)=1 ! 1

'print *,Mg,k,1
! P2 ERDFEFALE (1,]) 2RI ETRDP SHE er DFIE
do j=1,3E
do i=1,iE
er=0.0 ! er #JH{k
do 1=1,y1P2
do k=1,x1P2
er=er+(P2(i+k-1,j+1-1)-tp(k,1))**2
end do
end do
if(er .1t. er_min(cnt)) then
er_min(cnt)=er; i_min(cnt)=i-1; j_min(cnt)=j-1
end if
if(er .gt. er_max(cnt)) then
er_max(cnt)=er; i_max(cnt)=i-1; j_max(cnt)=j-1
end if
end do
end do

er_min(cnt)=er_min(cnt)/c !'F/NiEE
er_max(cnt)=er_max(cnt)/c !'F KR

print 120,Mg(cnt), i_min(cnt), j_min(cnt),er_min(cnt)
print 120,Mg(cnt), i_max(cnt), j_max(cnt),er_max(cnt)

end do
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open(unit=12,file=’ssd_result.dat’, status=’unknown’) !ssd_result.dat & L T ssd DfER%ZHIT
write(12,*) cnt
do i=1,cnt-1
write(12,121) Mg(i),i_min(i), j_min(i),er_min(i),i_max(i),j_max(i),er_max(i)
end do
close(12)

fit=er_min(1); op=1
do i=2,cnt
if (er_min(i) .1t. fit) then
fit=er_min(i); op=i
end if
end do
! BB R RFEOHE M PL_fitting. txt &)
x1P2=int (float (x1-x0) *Mg(op)); ylP2=int(float(yil-y0)*Mg(op)) ! 7> /L — h¥ 1 X x1P2,y1P2
iE=P2x-x1P2-1; jE=P2y-y1P2-1 1T A =& i,j OHIPFADFH
do 1=1,y1P2
do k=1,x1P2
i = int(float(k)/Mg(op))+x0 ; j = int(float(1l)/Mg(op))+yO0
tp(k,1)=P1(i, j)
end do
end do
write(6,121) Mg(op),i_min(op), j_min(op),er_min(op),i_max(op),j_max(op),er_max(op)
open(unit=14,file=’P1_fitting.txt’,status=’unknown’)
do 1=1,y1P2
write(14,140) (tp(k,1l),k=1,x1P2)
end do
close(14)

120 format(F6.2,2I7,2x,E9.4)
121 format(F6.2,217,2x,E9.4,217,2x,E9.4)
140 format(800(F6.1,2x))

end program SSD

spot2.f90

spot2.f90 (X, P2 D ikeV _d.txt EifH 5 (L L THRNZIWMY HL, TORKEEZY -7
5. 7NV X—/P2/keV _PbW/DHTHEITT B L, B—ANVHRES, HAOEE, (&% R
17 U727 7 1 )V sList_i keV.dat 5 & OBEfUL RS R 2 /% 9 i sImg_ i keV.txt® &2 fERT 5.

Dskokokskokok ok skoskok ko skskokokkokskokokokokokok maxima . $OO  skokskokoskokokskokoskskokskokok ok skskok sk ok sk skok ok ok skok ok ok ok
! Searching maxima of i keV_d.txt in P2 images

! P1=400 x 570

! spot2.£90 by Kenji Suzuki, Niigata University

D skokokskokok ok skokok okskskok ook skokskokokskokosk ok skokoskokokskskokokokskskokskokskkokokckkkokokk - Desember 13, 2018

program spot2

character*30 ::a,filename

real :: b(1:800,1:950),c(1:800,1:950)
integer :: i,j,k,1,m,n,d,hsize,vsize
integer :: Ib(1:800,1:950) Ibinery image
integer :: keVl,keV2,keV

real :: thr,al, a2,a3,a4,df2,s

BsImg_i keVitxt D 7 7 1 VEEZ, sImg-stackijm DY 27 O THFIAL I L TAR Y 2 2IERTE 5.
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hsize=800; vsize=950 I P2 WY1 X

print *,’start and stop keV= keVl,keV2’
read(5,*) keV1l,keV2

do keV=keV1l, keV2,1

| T 7 AL DFEAIAA
I filename=’68keV_d.txt’
write (filename,*) keV ! cfilelZ 61 ZHE

IO

filename=trim(adjustl(filename))//’keV_d.txt’ !ZEF5IZ LT, keV_d.txt ZMZ 5.

open(11l,file=filename,status=’0ld’)
do j=1,vsize
read(11,*) (c(i,j),i=1,hsize,1)

end do
close(11)
S 7 R I AR Tt R gy 7 3 R ———
=1

do j=3,vsize-2
do i=3,hsize-2
s=0.0
do 1=j-m,j+m
do k=i-m,i+m
s=s+c(k,1)
end do
end do
b(i,j)=s/float ((2*m+1)**2)
end do
end do

! P2 DJEFIZHEARE TN T WS L, BUEAEH U R WD THZ H=b TUH T 5
do i=1,hsize
b(i,1)=0.0; b(i,vsize)=0.0
end do
do i=1,vsize
b(1,i)=0.0; b(hsize,i)=0.0
end do

thr=20.0 ' ZAEAL DB fE
do j=1,vsize
do i=1,hsize
if (b(i,j) .gt. thr) then

Ib(i,j)=128
else
Ib(i,j)=0
end if
end do
end do

lommmmm oo “fEEB Ib &2 7 7 A )V Ib.txt THI ——-—mmmmmmmm -
write (filename,*) keV | cfileiZ 61 2R

filename=trim(’Ib’//adjustl(filename))//’.txt’ 'ZEFEIZ LT, keV_d.txt ZMZA 5.
print *, filename

open (unit=12, file=filename, status=’unknown’)
do j=1,vsize
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write(12,*) (Ib(i,j),i=1,hsize,1)

end do

close(12)
print *,’Go into’,keV

call spots(Ib,b,keV,hsize,vsize) | AEEED OB REEL T
print *,’Return from’,keV

end do
end program spot2

D skskkokokokok Kok ook kok ok kokkkkokokkokokk ok SUBROUTINE  skkok sk skkok ok sk sk okok ok ok ook ok ok ok ok ok
U B GRE T B Y TV —F U spot 1, BEROBSRD XS I L THAOEET — X E2EKLTWDS
subroutine spots(ib,c,keV,hsize,vsize)
character*30 :: filename
integer :: keV, hsize,vsize
real :: c(1 800,1:950) ! CdTe-image
integer :: ib(1:800,1:950),w,b  !binery image
integer :: sp(1:800,1:950)=0 ! spot image
integer :: x(1:400,1:900)=0, y(1:400,1:900)=0, sn(1:900)=0, cnt !spot no, x,y
integer :: s1(1:20)=0,s2(1:20)=0,t1(1:20)=0,t2(1:20)=0,ns, nt, i,j,k,1
integer :: m,n, ni,tk,FRG,mx,m_old,tt1(1:20),tt2(1:20),ntt
integer :: tx(1:400),ty(1:400),i0,j0 'JEAOEAMEEIE (tx,ty)
real :: tmax,top(1:500)

v [EE) Wi $OIRU call SNBHDT, BHENT AR 2L LW E T T —DRE 5.
w=128
b=0
cnt=0

do j=1,vsize
do i=1,hsize
sp(i, j)=0
end do
end do
do j=1,400
tx(j)=0; ty(j)=0; sn(j)=0
do i=1,900
x(j,1)=0; y(j,i)=0
end do
end do

! & U sweep mode

do j=1,vsize-2

do k=1, 20
s1(k)=0; s2(k)=0; t1(k)=0; t2(k)=0 'SR D¥IHIL
end do
! JITHD I A4 ViE s1, s2
k=0 ! line 1

do i=1,hsize-1
if ((ib(i,j).eq.b).and.(ib(i+1,j).eq.w)) then
k=k+1
s1(k)=i+1
end if
if ((ib(i,j).eq.w).and.(ib(i+1,j).eq.b)) then
s2(k)=1
end if
end do
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ns=k !Number of line segments

! JHATHD 71 VEE s1, s2
k=0 ! line 2
do i=1,hsize-1
if ((ib(i,j+1).eq.b).and. (ib(i+1,j+1).eq.w)) then
k=k+1
t1(k)=i+1
end if
if ((ib(i,j+1).eq.w) .and.(ib(i+1,j+1).eq.b)) then
t2(k)=1i
end if
end do
nt=k !Number of line segments
! JH2ITHD I A VEE ttl, tt2 EOHEA N THRE L TWA5A
k=0 ! line 2
do i=1,hsize-1
if ((ib(i,j+2).eq.b).and. (ib(i+1,j+2).eq.w)) then
k=k+1
tt1(k)=i+1
end if
if ((ib(i,j+2).eq.w).and. (ib(i+1,j+2).eq.b)) then
tt2(k)=1i
end if
end do
ntt=k !Number of line segments
12 Z £ Tl perfect

! T AUN 51,82 & t1,t2 OFEMMEFHRTHAOBINE 72 IXEKE21T S
do 1=1,nt
tk=0
do k=1,ns
1t1 £7213 2 VBRI k(s1,82) 28T, MM (tk) DRV ES (tk=0) 1%, FHIfEL
if (((s1(k) <= t1(1)).and.(t1(1) <= s2(k))).or.((s1(k) <= t2(1)).and. (t2(1) <= s2(k)))) then
tk=k
end if
if ((£1(1).1t.s1(k)).and.(s1(k).1t.t2(1)).and. (s2(k).1t.t2(1))) then !s1-s2A3t1-t2
IZEEND
tk=k
end if
end do !'#VRL k @ end
I j+2 T 9 t1-t2 2HE L TV S A cnt++% I E72\ . FRG=3
do k=1,ntt
if (((tt1(k).le.t1(1)).and. (t1(1).1le.tt2(k))) .and. ((tt1(k).1le.t2(1-1)).and. (t2(1-1).1le.tt2(k)).
tk=cnt; FRG=3
end if
end do

if (tk.eq.0) then ! tk=0: t1, t2 DI (s1,82) IZ&FENRV, F L WBENDERK
! FLUVWHEADAER, cnt:BEAES, snlent) :FEAOEEY, (x,y): HFEMNE
cnt=cnt+1
do i=t1(1),t2(1)
sn(cnt)=sn(cnt)+1
x(cnt,sn(cnt))=1i
y(cnt,sn(cnt))=j+1
end do
else !FAMfRSY (tk) OHNFEFBSEZEL CTEMT S, ¥ AV Mk DAKRY &S n 2L T t1-t2
EZITET
O e B 82(k) 2 2 D080 t AT I5E, x(mx,sn(mx)) FTTIZEEHZI 5N
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TW5.
! s1(k) <= t2(1-1) =<s2(k) & 61X, t2(1) & t2(1-1) 2HAETH L.
if (FRG.eq.3) then ! ##% t1-t2 2R THAEL TV 254 FRG=3
m=cnt; FRG=-1
else
mx=cnt
m=0
FRG=-1
do while(FRG .eq. -1)
if (s2(tk).eq.x(mx,sn(mx))) then
m=mx
FRG=1
else
mx=mx-1
if (mx.eq.0) then
FRG=0
end if
end if
end do
if ((s1(tk).ge.t2(1-1)).and.(t2(1-1).le.s2(tk)).and.(1.1t.1)) then !sl1-s2% t2(1-1)
P
m=m_old
end if
end if ! FRG=3

do i=t1(1),t2(1)

sn(m)=sn(m)+1 !'AXRY PFEEnDHY VX —sn(m) Z++ LB UWAKRY bEEE £1(1)
»6 t2(1) ETERE

x(m,sn(m))=1i

y(m,sn(m))=j+1

end do

m_old=m

end if

end do !#EYDIRL 1 D end
end do !'#:DKEL j D end

VBER D KA top (k) , EALE tx(k); ty(k) Z¥EL, T—X 217 5.
do k=1,cnt
n=sn (k)
top(k)=0.0
do 1=1,n
i=x(k,1); j=y(k,1)
tmax=c (i, j)
if (tmax.gt.top(k)) then
top (k) =tmax
tx(k)=1i; ty(k)=j
end if
end do
end do

! BEsNT — X % spots.dat & L CTHIN
lopen(unit=12,file=’spots.dat’,status=’unknown’)
write (filename,*) keV ! filename IZ 61 % HE
filename=trim(’sList_’//adjustl(filename))//’keV.dat’ !sList_ (Z#F, keV.dat ZMMZ 5.
open(unit=12,file=filename,status=’unknown’)
print*,filename
write(12,*) cnt !B
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do k=1,cnt

write(12,%) k,top(k),tx(k),ty(k),sn(k) ! HEAE S, &AM, 7@, HEEZRE
write(12,%) (x(k,1),1=1,sn(k),1) !BEAHEE x M

write(12,%) (y(k,1),1=1,sn(k),1) !Bl y A

end do

close(12)

! BRRHERE tmax ZHET
tmax=top (1)
do k=2,cnt
if (top(k) .gt.tmax) then
tmax=top (k)
end if
end do

VO EBE NPT 1 25 sn(ent) OMFEME (i,§)=(x,y) 2l 5
do k=1,cnt
n=sn (k)
do 1=1,n
i=x(k,1); j=y(k,1) !'EfED y(k,1)=0
! sp(i,j)= sp(i,j)+100+150*top (k) /tmax VAR KFREE top THT U THER KA L9 < L7z,
sp(i,j)= sp(i,j)+120+50*(mod(k,5)-2) ! A3 IFEM 16 #T7—THRZ & LW
end do
end do

do k=1,cnt
B5 FN DL IVAT { Ml = 2
i0=tx(k); jO=ty(k)
do m=-3,3
if ((i0+m.ge.1).and.(i0+m.le.hsize).and.(jO+m.ge.1) .and. (jO+m.le.vsize)) then 'IAHIL
AL
sp(i0+m, jO)=255!-sp(i0+m, jO)
sp(i0, jO+m)=255!-sp(i0, jO+m)

end if
end do
end do
write (filename,*) keV ! filename IZ 61 % HE

filename=trim(’sImg_’//adjustl(filename))//’keV.txt’ ! sImg_ (ZHF, keV.txt ZMA 5.
open(unit=12,file=filename,status=’unknown’)
print*,filename
do j=1,vsize,1
write(12,%) (sp(i,j), i=1,hsize,1)
end do
close(12)
end subroutine spots

P2 _spot.f90

P2 _spot.f90 I, spot2.f90 TEK X 417z sList _ ikeV.dat ZFtAAA T, keV DB A NI
o THRRED 7 FD BT, BNDOBEAM EHEHLZFRE LTI AT Y 795, KkeVD
P2 HEDBER Y A M, P2spot_i.datiZiidhg. £7z, & keV D P2 EEADHE N Dwsh & &
AN EHLE, Ib trace _i.txt (1T D, Ib trace _i.txt I, Image] ¥ 2 1 sImg-stack.jjm
THtiAd, AR 7 EZFRTE 5.

1 5k sk sk ok ok ok 5k ok 5k 5k 5k ok 3k 5k ok ok 3k 3k ok 5k 3k 3k >k 5k 5k >k >k 3k 5k >k >k 3k 5k ok 5k 3k 5k >k 5k 3k >k >k 3k 5k >k >k 3k >k >k >k 3k 5k >k 5k 3k >k >k 5k 5k >k >k %k >k >k >k %k >k >k
! P2_spot.£90 by Kenji Suzuki, Niigata University

! Calculation positions of spots for P2 images

1 sksksrookokokskskokokokokskokokokokskokokokokskskokok ok kskokokokskskskokok sk kskokokkkkDecember 18, 2018 kkkk
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program P2_spot
integer :: kev,kl,k2, hsize, vsize

hsize=800; vsize=950

print *,’start keV and stop keV: ki1, k2’
read(5,*) ki,k2

do kev=k1,k2

call spotP2(kev,hsize,vsize)
end do 'kev
end program P2_spot

1 sksk sk sk sk sk sk ke ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk ok e s ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk s ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk ook ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk ok ke ok
! SUBRUTINE SUBRUTINE SUBRUTINE SUBRUTINE SUBRUTINE SUBRUTINE SUBRUTINE SUBRUTINE

subroutine spotP2(keV,hsize,vsize)

character*30 :: filename

integer :: keV,i,j,k,1,m,ns,is,x0,y0

integer :: ix(1:400),iy(1:400),sn,hsize,vsize

integer :: Ib(1:800,1:950)=0,bn(1:800,1:2)=0,n_data, It(1:800,1:950)=0
real*4 :: top(1:400),c(1:800,1:950),s,thr,x,y,t

! BERT — X % sList_i keV.dat Z#nAAL
write (filename,*) keV ! filename IZ keV Z XA
filename=trim(’sList_’//adjustl(filename))//’keV.dat’ !sList_ IZ#('F, keV.dat Z/IZ 5.

open(unit=11,file=filename,status=’unknown’)
!print*, keV,filename
read(11,*) m !BEAK
do k=1,m
read(11,*) i,top(i),ix(i),iy(i),sn 'BEMES, BAME, A0E, HEASHEHK
read(11,=) B x B
read(11,*) 'BEA(HEE y HEAE
end do
close(11)

ns=m !BF# ns

write (filename,*) keV 1keV DfE %2 A
filename=trim(adjustl(filename))//’keV_d.txt’ 'AF5IC LT, keV_d.txt ZMZ 5.
open(11l,file=filename,status=’0ld’)
do j=1,vsize
read(11,*) (c(i,j),i=1,hsize,1)

end do
close(11)
T — 2R I it 2 28T Ry 7 6
m=1

do j=3,vsize-2
do i=3,hsize-2
s=0.0
do 1=j-m,j+m
do k=i-m,i+m
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s=s+c(k,1)
end do
end do
c(i,j)=s/float ((2*xm+1)**2)
end do
end do

' P2 DSHFIZHEEAEENT VWD L, B LR WO TH%E HE=0.0 TUHT 3
do i=1,hsize
c(i,1)=0.0; c(i,vsize)=0.0
end do
do i=1,vsize
c(1,1)=0.0; c(hsize,i)=0.0
end do

'keV BESDT —X 7 7 1)l spotP2 i.dat
write (filename,*) keV 1keV DFE % A
filename=trim(’spotP2_’//adjustl(filename))//’.dat’ !'spotP2 + ¥ + keV.dat Z/NZ 5.
open(10,file=filename, status=’unknown’)
write(10,*) ns
V=7 is BASA
do is=1,ns
thr=top(is)*0.7 'E'—27 hv 7D 6 # F7-1% 20 OFE I TH A DMK EZ {1k
! if (thr .le. 20.0) then
! thr=20.0
! end if
do j=1,vsize
do i=1,hsize
if (c(i,j).gt.thr) then
Tb(i,j)=128
else
Ib(i,j)=0
end if
end do
end do
n_data=0

call Trace(ix(is),iy(is),Ib,bn,n_data) ! tracing spot

do 1=1,n_data ! B DRFE%E It IZEZIAD
i=bn(1,1); j=bn(1,2); It(i,j)=100
end do

call centroid(c,bn,n_data,x,y,t) 'EA ZHEL (Gx,Gy) EEI ZFHET S
write(10,101) is,x,y,t

! marking centroid(Gx,Gy)
x0=int (x); yO=int(y)
do i=x0-3,x0+3
if ((i.ge.1).and.(i.le.hsize)) then
It(i,y0)=255
end if
end do
do j=y0-3,y0+3
if ((j.ge.1).and.(j.le.vsize)) then
Tt(x0,j)=255
end if
end do
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end do ! ns
close(10)

print 102, keV,filename,ns

N—7 is KT

——————————————————————— TP Ib_trace i.txt —-———--———-———-———————
write (filename,*) keV 1keV DfE %2 R A
filename=trim(’Ib_trace’//adjustl(filename))//’.txt’ !spotP2 + T + keV.dat Z/NZ 5.

open (unit=12, file=filename, status=’unknown’)
do j=1,vsize
write(12,*) (It(i,j),i=1,hsize)
end do

close(12)

print*,filename

do j=1,vsize !#JHi{L It(i,j)
do i=1,hsize
It(i,3j)=0
end do
end do

101 format(I4,2x,F8.3,2x,F8.3,2x,F10.2)
102 format(I4,’keV ’A20,2x,I6)

end subroutine spotP2

3k 3k 3k ok >k >k 3k sk ok ok >k 3k Sk ok ok >k >k 3k Sk ok ok %k >k k ok ok %k %k >k sk k ok

subroutine Trace(k,l,x,p,n_data) ! tracing spot

integer :: k,1,z,x0,y0,vec,n_spot,n_data,i

integer :: s,t,dir,cnt,Frg,entry,wsum,n

integer :: x(1:800,1:950), D(0:7,0:7),round(0:7), p(1:800,1:2)
integer :: BND

data D(0,0),D(0,1),D(0,2),D(0,3),D(0,4),D(0,5),D(0,6),D(0,7)/6,7,0,1,2,3,4,5/
data D(1,0),D(1,1),D(1,2),D(1,3),D(1,4),D(1,5),D(1,6),D(1,7)/7,0,1,2,3,4,5,6/
data D(2,0),D(2,1),D(2,2),D(2,3),D(2,4),D(2,5),D(2,6),D(2,7)/0,1,2,3,4,5,6,7/
data D(3,0),D(3,1),D(3,2),D(3,3),D(3,4),D(3,5),D(3,6),D(3,7)/1,2,3,4,5,6,7,0/
data D(4,0),D(4,1),D(4,2),D(4,3),D(4,4),D(4,5),D(4,6),D(4,7)/2,3,4,5,6,7,0,1/
data D(5,0),D(5,1),D(5,2),D(5,3),D(5,4),D(5,5),D(5,6),D(5,7)/3,4,5,6,7,0,1,2/
data D(6,0),D(6,1),D(6,2),D(6,3),D(6,4),D(6,5),D(6,6),D(6,7)/4,5,6,7,0,1,2,3/
data D(7,0),D(7,1),D(7,2),D(7,3),D(7,4),D(7,5),D(7,6),D(7,7)/5,6,7,0,1,2,3,4/

(incident direction, procedure No.)

incident direction No.

7 * 3

!
165 4
!
10 12

lwrite(6,*) k,1

z=1 'numbers of spot shape data

vec=2
BND=255
i=x(k,1)

do while(i.gt.0)

k=k-1
i=x(k,1)
end do



k=k+1

! initial position(k,1)
x0=k; yO0=1
p(z,1)=k; p(z,2)=1
lwrite(6,*) n_spot,z,p(z,1),p(z,2)
entry=1
! return at start position
do while (entry .eq. 1)

lwrite(6,%*) k,1

l—————— setting data around x(k,l) ---

t=1+1
if (x(s,t) == 0) then
round (0)=0
else
round (0)=1
end if
I dir:1
s=k
t=1+1
if (x(s,t) == 0) then
round (1)=0
else
round(1)=1
end if
! dir:2
s=k+1
t=1+1
if (x(s,t) == 0) then
round (2)=0
else
round (2)=1
end if
! dir:3
s=k+1
t=1
if (x(s,t) == 0) then
round (3)=0
else
round(3)=1
end if
! dir:4
s=k+1
t=1-1
if (x(s,t) == 0) then
round (4)=0
else
round (4)=1
end if
! dir:5
s=k
t=1-1
if (x(s,t) == 0) then
round (5)=0
else
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round(5)=1

end if

! dir:6

s=k-1

t=1-1

if (x(s,t) == 0) then
round (6)=0

else

round(6)=1

end if

! dir:7

s=k-1

t=1

if (x(s,t) == 0) then
round (7)=0

else

round(7)=1

end if

lwrite(6,*) (round(i),i=0,7,1)

! --- trace step ---
Frg=0
cnt=0 !step of detectig next direction

do while(Frg ==0)
dir=D(vec,cnt)

if (round(dir) == 1) then

select case(dir)

case(0)
k=k-1; 1=1+1; x(k,1)=BND; z=z+1
p(z,1)=k; p(z,2)=1
Frg=1; vec=dir; cnt=0

case(1)
1=1+1; x(k,1)=BND; z=z+1
p(z,1)=k; p(z,2)=1
Frg=1; vec=dir; cnt=0

case(2)
k=k+1; 1=1+1; x(k,1)=BND; z=z+1
p(z,1)=k; p(z,2)=1
Frg=1; vec=dir; cnt=0

case(3)
k=k+1; x(k,1)=BND; z=z+1
p(z,=k; p(z,2)=1
Frg=1; vec=dir; cnt=0

case(4)
k=k+1; 1=1-1; x(k,1)=BND; z=z+1
p(z,1)=k; p(z,2)=1
Frg=1; vec=dir; cnt=0

case(5)
1=1-1; x(k,1)=BND; z=z+1
p(z,1)=k; p(z,2)=1
Frg=1; vec=dir; cnt=0

case(6)
k=k-1; 1=1-1; x(k,1)=BND; z=z+1
p(z,1)=k; p(z,2)=1
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Frg=1; vec=dir; cnt=0
case(7)

k=k-1; x(k,1)=BND; z=z+1
p(z,1)=k; p(z,2)=1
Frg=1; vec=dir; cnt=0
end select

lwrite(6,*) n_spot,z, p(z,1), p(z,2)
end if

! entry=0: finish the trace around the spot, addition of (Frg .eq. 1)
if ((k .eq. x0) .and.(l .eq. yO) .and. (Frg .eq. 1)) then
entry= 0
end if
cnt=cnt+1
! only one spot
wsum=0
do n=0,7
wsum=wsum+round (n)
end do
if (wsum == 0) then
p(z,D=k; p(z,2)=1
x(k,1)=BND; z=z+1
Frg=1
entry= 0
end if

end do

end do
n_data=z
end subroutine

! calculating centroid of spot
subroutine centroid(b,bn,n,Gx,Gy,t) ! b:E, bn:fEFh, n: T — X, G:HD
real*4 :: b(1:800,1:950)
real*4 :: Gx,Gy, sumb,Mx,My,t,area
integer :: bn(1:800,1:2),i,j,k,n,x1,x2,y1,y2
integer :: h1,h2,h3,h4,h, ip,jp
integer ::x(1:200),y(1:200), i_max,i_min,j_max,j_min

'V NI A— i, OHEELGIEOZODOMAEHI i_max,i_min,j_max,j_min
i_max=bn(1,1); i_min=bn(1,1); j_max=bn(1,2); j_min=bn(1,2)
do i=2,n

if (bn(i,1).gt.i_max) then

i_max=bn(i,1)

end if

if (bn(i,1).1t.i_min) then

i_min=bn(i,1)

end if

if (bn(i,2).gt.j_max) then

j_max=bn(i,2)

end if

if (bn(i,2).1t.j_min) then

j_min=bn(i,2)

end if
end do
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I
sumb=0.0; Mx=0.0; My=0.0; area=0.0
! loop j
do j=j_min,j_max
do i=i_min,i_max

VOMENLE (1,]) %R
h1=0; h2=0; h3=0; h4=0 ! h{lE 757

do ip=i,i_min,-1

do k=1,n

if ((ip.eq.bn(k,1)).and.(j.eq.bn(k,2))) then !'7£—ZK

hi=1

end if

end do
end do

do ip=i,i_max,1

do k=1,n

if ((ip.eq.bn(k,1)).and.(j.eq.bn(k,2))) then !'f—3

h2=1

end if

end do
end do

do jp=j,j_min,-1

do k=1,n

if ((i.eq.bn(k,1)).and.(jp.eq.bn(k,2))) then ! L—ZK

h3=1

end if

end do
end do

do jp=j,j_max,1

do k=1,n

if ((i.eq.bn(k,1)).and.(jp.eq.bn(k,2))) then ! F—ZK

h4=1

end if

end do
end do

h=h1xh2xh3*h4
if (h.eq.1) then !'HAUIHEND (i,)) HOEAM EFHHA
sumb=sumb+b (i, j); Mx=Mx+b(i,j)*float(i); My=My+b(i,j)*float(j); area=area+l
end if
end do
! loop j
end do

Gx=Mx/sumb; Gy=My/sumb; i=int(Gx); j=int(Gy)
t=sumb/area
end subroutine centroid

P1_P2.f90

P1.P2.f90 1%, P1, P2 DM RA S DEM D15 %24T5 7025 A TH%. Pl _spotdat 5 &
' P2 _spot _i.dat ZF0ARA S, AHEMO B BB ORI U CEHEME R Z DEM.dat (2 H T
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5. ZOT—&» 5, DEM OFHRFERZ AR B U Tl 2. BARIITIE, FHALERA
HE—DNETHDH I L, EHFFMENREVWI L, BTHEEREIGHENTH D Z &2 Eh ok
5.

1 skeske ok sk o ke ok sk ok ok e ok sk sk ok e ok sk sk ok s ok sk ok sk ok sk ok sk e ok sk sk sk e ok sk sk sk s ok sk sk sk ke ok sk sk e ok sksk ok e ok sk sk ok ok
! Double Exposure Method for White X-rays, DEM_WX

! P1_P2.£90 by Kenji Suzuki

l-—_ December, 20 2018

program P1_P2

implicit none

character*x30 filename, a

integer keV,Iln,tn

double precision x1,y1,t1,x2,y2,Px(1:100),Py(1:100),Pr(1:100),Pt(1:100)
double precision P1x,P1ly,P2x,P2y,ell, lambda,d, Er

double precision :: P1z=0.0,P2z=500.0,Lz2=500.0,Lz1=0.0

double precision Lx1,Lyl,Lx2,Ly2,alphal,alpha2,th2,Pcx,Pcy,Pcz
integer i,j,k,1,m,n,loop,ns

integer ::counts=0
double precision :: pi=3.1415926, hc=12.39842

tn=10 ! XL/ 3 D
ell=Lz2-Lz1
counts=0
print *,’Do you prepare files of Pl_spot.dat and spotP2_i.dat in the folder DEM-WX? (ret)’
read(5,*) a
open (unit=12, file=’dem.dat’, status=’unknown’)
! P1_spot.dat ZF\\T, FARAL
open (unit=13, file=’P1_spot.dat’, status=’o0ld’)
read(13,*) ns !number of spots
do i=1,ns
read(13,*) k,keV,1ln,x1,yl,tl

call mapping(x1l,yl,x2,y2) ! P2 DM HEGALE % G

if (((x2.gt.1.0).and.(x2.1t.800.0)).and.((y2.gt.1).and.(y2.1t.950.0))) then ! G
HiPH D HERR
call P2spot (keV,x2,y2,Px,Py,Pr,Pt,tn) 'Aad BHANIE (Px,Py) 28T
counts=1+counts
print *,i,keV,tl
write(12,604) counts,keV,tl
do j=1,tn
! print 602,Px(j),Py(j),Pr(j),Pt(j)
!Laboratory coordinates: Lx1,Lyl,Lz1,Lx2,Ly2,Lz2
Lx1=(x1 - 46.0)*0.2; Ly1=(288. - y1)*0.2 !; Lz1=0.0
Lx2=(Px(j) + 402. - 49.0)%0.2; Ly2=(471. - Py(j))*0.2!; Lz2=500.0

call DEM(Lx1,Lyl,Lx2,Ly2,ell,alphal,alpha2,th2,Pcx,Pcy,Pcz)
lambda= hc/float(keV); d=lambda/2.0/sin(th2/2.0) ; th2=th2%180.0/pi
alphal=alphal*180.0/pi; alpha2=alpha2+*180.0/pi
Er=sqrt (Pcx**2+Pcy**2)

print 603,lambda, alphal,alpha2,th2,d,Pcx,Pcy,Pcz, Er,Pt(j) ! deg, deg, A, mm, mm, mm

write(12,605) lambda, alphal,alpha2,th2,d,Pcx,Pcy,Pcz,Er,Pt(j)

end do

end if

end do !do i=1,ns
close(13)
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close(12)

601 format(I4,4(F8.3,2x))

602 format(4(F8.3,2x))

603 format(’ A°’F8.5,’ ¢’,F5.1,1X,F5.1,> 26’ ,F8.4,> d’,F9.6,2X,3(F8.3,2X),’ err’,F8.3,F10.1)
604 format(I4,I4,X,F8.1)

605 format(F8.5,2(2X,F5.1),2X,F8.4,2X,F9.6,2X,3(F8.3,2X) ,F8.3,F10.1)

! P1(x1,y1,2z1), P2(x2,y2,22) 75, FEERERERIZEZMLU T, Az kd 5.

end program P1_P2

Lkskkkkkkkkkkkkkkkx SUBROUTINE SUBROUTINE SUBROUTINE SUBROUTINE sk
l—————— mapping --———--------——————-————-—-
subroutine mapping(x1,y1,x2,y2) !'P1(x1,yl) % P2(x2,y2) ~Z

implicit none

double precision x1,y1,x2,y2

double precision:: x0=200.0, y0=150.0, cx=66.0,cy=92.0, Mg=2.75

x2=Mg* (x1-x0) +cx
y2=Mg*(y1-y0)+cy
end subroutine mapping

l———————— P2spot ----——————-----——————————
subroutine P2spot(keV,x2,y2,Px,Py,Pr,Pt,tn) ! P1 DAKRY MIFEYTHHAHLZET
implicit none

character*30 filename

double precision x1,y1,t1,x2,y2,Px(1:100),Py(1:100), x(1:300),y(1:300),t(1:300)
double precision r(1:300), rs, Pt(1:100),Pr(1:100)

integer keV,tn,i,j,k, n(1:300),ns

do i=1,10 ! FJHi{k
Px(i)=0.0; Py(i)=0.0; Pt(i)=0.0
end do

write (filename,*) keV 1keV DfEZ KA
filename=trim(’spotP2_’//adjustl(filename))//’.dat’ !spotP2 + ¥ + keV.dat Z/IA 5.
open(11l,file=filename,status=’0ld’)
read (11,*) ns

do i=1,ns

read(11,%) j,x(i),y(1),t(i) ! P2 DHERMEL &S ZHAD

r(i)=sqrt ((x(i)-x2)**2+(y (i) -y2) **2) FEEEDFIH

end do
close(11)
! Wi O 2
do i=ns-1,1,-1

do k=1,i

if (r(k).gt.r(k+1)) then
rs=r(k+1); r(k+1)=r(k); r(k)=rs
rs=x(k+1); x(k+1)=x(k); x(k)=rs
rs=y(k+1); y&k+1)=y(k); y(k)=rs
rs=t(k+1); t(k+1)=t(k); t(k)=rs
end if
end do
end do

do i=1,tn

Px(i)=x(i); Py(i)=y(i); Pt(i)=t(i); Pr(i)=r(4i)
end do
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end subroutine P2spot

- DEM —————————————————————————
subroutine DEM(x1,y1,x2,y2,L,alphal,alpha2,th2,xc,yc,zc)

implicit none

double precision x1,y1,x2,y2,L,alphal,alpha2,th2,xc,yc,zc,rl,r2,a

rl=sqrt (x1**2+y1%%x2); r2=sqrt (x2**2+y2%*2)
th2=((r2-r1)/L) ! radian

a=(x2-x1) *x1+(y2-y1) *y1
xc=x1-a*(x2-x1)/L/L/tan(th2) /tan(th2)
yc=yl-a*(y2-y1) /L/L/tan(th2)/tan(th2)
zc=-a/L/tan(th2)/tan(th2)

alphal=atan(yl/x1); alpha2=atan(y2/x2)! radian

end subroutine DEM
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